

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET GÓSFA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 20-án tartott nyilvános üléséről

Határozatok:

Sorszám	Kódja
25/2023.(IV.20.)	J1
26/2023.(IV.20.)	J1
27/2023.(IV.20.)	Z1

Rendeletek

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
4/2023.(IV.24.)	Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról	1/2022.(II.25.)	B1

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 20. napján 15:00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gósfai Faluház Dózsa Gy. u. 11.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Lakosság részéről 1 fő, Gáspár Karolina gósfai lakos.

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és a jegyző asszonyt és a lakosság részéről megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

3./ 2023. évi közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása

Előadó: polgármester

4./ Döntéshozatal a közművelődési és könyvtáros munkatárs személyéről

Előadó: polgármester

5./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

6./ Egyedi kérelmek elbírálása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat (jegyzőkönyvhöz csatolva), majd a két ülés között végzett munkákról az alábbiak szerint számolt be:

- a temetőnél kidőlt fa eltakarításra került,
- a bolt udvarában a fák ágai igazításra-vágásra kerültek,
- eladásra került 3 db önkormányzati bordó színű használaton kívüli irodai szék, összesen 9000.- Ft értékben,
- játszótéri hinta hibája kijavításra került, már nem balesetveszélyes,
- mivel hamarosan megjön az új falubusz, ezért az önkormányzat számlájáról a kereskedő részére utalni kell az előlegesen kívül még fennmaradó összeget. Az önkormányzatnak van utánfutója, az új falubuszon pedig nincs vonóhorog. Hogy csatlakoztatni lehessen az utánfutót, vonóhorogot kellett venni az új buszra, így vonóhoroggal együtt lesz műszakiztatva a falubuszt. A vonóhorog és a műszaki vizsga költsége együtt 260.000.-Ft, melyet szintén utalni kellene a kereskedő részére.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy korábban arról volt szó, hogy a bolt udvarában a fák kivágásra kerülnek és nem csak az ágaik lesznek rendezve. Véleménye szerint ki kellett volna vágatni a fákat.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a fák ágainak rendezése grátisban történt a fűnyírás végző dolgozó által. A bolt melletti helyiség tetőcserép rendezését is vállalta a közeljövőben a fűnyírás mellett.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy arról volt szó, hogy megnézik a bolt melletti helyiséget, hogy milyen állapotban van és eldöntik, hogy milyen célra fogják használni és addig nem kerül a cserepezés javításra. Arról is van döntés, hogy a bolt bejárata előtti sziklakert elbontásra kerül, de az odaültetett növények levirágzásig nem lesz elbontva.

Egyéb nem hangzott el, ezért a képviselő-testület a polgármesternek a lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

2./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet tárgyalása

Előadó: Polgármester

Farkas Tiborné polgármester ismertette a napirendi pont tárgyában készített előterjesztést. Előadta, hogy az állami támogatások tényleges realizálódása miatt vált indokoltá a költségvetés főösszegének módosítása.

Majd kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a módosítás egyik oka, hogy az állami támogatások összege emelkedett. Már tavaly novemberben is módosítás volt szükséges, akkor jeleztük már, hogy biztosan lesz még egy módosítás az állami támogatás miatt.

Egyéb hozzászólás nem volt.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javasolta, hogy a képviselő-testület fogadja el költségvetés módosítását az előterjesztéssel megegyező módon.

Gősa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV.24.) rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

3./ 2023. évi közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása

Előadó: Polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a 2023. évi Szolgáltatási tervet Hesselné Bea elkészítette az önkormányzat részére.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy az elkészített tervből hiányolja április és májusra szóló programokat, ilyen az anyák napja vagy például a Madarak és fák napja. Novemberre javasol egy Márton napi rendezvényt szervezni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy május végére gyereknapot is szervezhetnek.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy ha lesz gazdája a kultúrháznak, akkor legyen minél több program.

A nőnapi rendezvényhez hozzá szeretné tenni, hogy arról volt szó, hogy batyus rendezvény lesz. Ennek ellenére mégis 150.000.-Ft a kiadás erre az eseményre.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a köszöntésre kerülő virágot meg kellett vásárolni.

Hessel Ferencé képviselő elmondta, hogy a terv azért terv, mert még lehet módosítani.

A rendezvényekhez hozzárendelt összegekben van még pályázati és önkormányzati pénz is. Erről Ambrus Zoltán képviselő társammal egyeztettünk. Ha beleírjuk az anyák napi műsort, ahhoz hozzá lehet rendelni 200.000.-Ft-ot. A gyerek napra is 200.000.-Ft-ot javasol hozzárendelni.

A Szent Márton napi rendezvény a templomban és faluházban kerülne véleménye szerint megrendezésre. Ehhez akár 300.000.-Ft rendelhető.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy a Márton napi rendezvényhez az alapanyagok vásárlására valóban nagyobb összeget kell szánni.

Hessel Ferencé képviselő elmondta, hogy május első vasárnapja anyák napja, az 2 hét múlva lesz, addigra már nem lehet egy műsort összeállítani, ahhoz több időre lett volna szükség.

A képviselő-testület tagjai rövid tanácskozás után egyhangúlag egyetértettek abban, hogy a Szolgáltatási tervbe kerüljön bele a május végi gyermeknapi rendezvény és a novemberi Márton napi rendezvény.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javasolta a 2023. évi Szolgáltatási terv elfogadását a javasolt módosításokkal, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének **25/2023. (IV.20.) számú határozata**

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gósfai Község 2023. évi Közművelődési Szolgáltatási tervét az írásos előterjesztés szerinti tartalommal, az alábbi kiegészítéssel fogadja el:

Két rendezvénnyel egészül ki a terv: május végi gyermeknapi rendezvény és a novemberben rendezendő Márton napi rendezvénnyel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szolgáltatási terv aláírására, illetve felkéri, hogy a közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./Döntéshozatal közművelődési és könyvtárs munkatárs személyéről

Előadó: Polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a kiírásra egy pályázat érkezett Gáspár Klaudiáé, aki jelen van az ülésen. Majd megkérdezte, hogy kéri-e az ülés zárttá nyilvánítását.

Gáspár Karolina nem kérte az ülés zárttá nyilvánítását.

Farkas Tiborné polgármester felkérte Gáspár Klaudiát, hogy ismertesse elképzeléseit a munkakör betöltésével kapcsolatban.

Gáspár Karolina gősfai lakos köszöntette a jelenlévőket. Elmondta, hogy sok elképzelése van.

Előadta, hogy elsődleges célja, hogy délutánonként a gyerekek iskola után és főleg a nyári szünetben újra összegyűljenek a faluházban, a faluház udvarán, mint a régebbi időkben, és együtt játszhatnának, így tartalmasan töltenék el idejüket. A faluház udvarán - biztonságos környezetben, távol a forgalmas úttól - lehetőség van labdázni, sportvetélkedőket tartani. Rossz idő esetén a faluházban pl. kakaót készítenének.

A nyári szünetben, elképzelése szerint egész napos felügyeletet lehetne biztosítani a gyerekek számára, hiszen sok szülőnek gondot okoz a nyári szabadságolás, és ez nagy segítség lenne számukra, ha felügyelet alatt tudja gyermekét. Ezt teljes napirendi szinten gondolja lebonyolítani.

Hessel Ferencné képviselő véleménye szerint az idősebb korosztályt is be lehetne vonni a mindennapokba.

Gáspár Karolina gősfai lakos elmondta, hogy tervei között szerepel, hogy az idősebbeknek akár pl. alkalmanként olvasó-estet lehetne szervezni vagy akár közösen kötni is lehetne, hiszen az idősebb hölgyek közül sokan tudnak kézimunkázni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy alakult egy férfi népdalkör, velük is lehetne közös programokat szervezni.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint a 18-60 éves korosztály részére is nagy szükség lenne programokra. Ennek a korosztálynak semmilyen program sincs külön tervezve.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az önkormányzatnak több kerékpárja is van, lehetne akár biciklitúrákat szervezni.

Gáspár Karolina gősfai lakos elmondta, hogy sportnapok szervezését is tervezi, ahol minden korosztály képviseltetheti magát. Emellett a faluházban a gerinc tornát is be lehetne vezetni, fel kell kérni erre egy szakembert.

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint a 40 éves korosztályt is el kell csalogatni rendezvényekre. Lehetne akár társastánc tanfolyamot indítani. Régen is volt a faluban.

Gáspár Karolina gősfai lakos elmondta, hogy a táncanfolyamkora fel kellene mérni az igényt, mivel ehhez oktatókra lenne szükség. A kisebb korosztálynak néptánc csoportot is lehetne indítani.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogy milyen összegű juttatásért vállalná Karolina az állást heti 6 órában megbízási szerződéssel, és mikor tud kezdeni?

Gáspár Karolina gősfai lakos elmondta, hogy havi nettó 50.000-60.000.-Ft közötti összegben tudja vállalni a munkakör betöltését. Nyári időszakban akár több napot is tud vállalni, mivel a középiskolai vizsgája május elején lesz, és még gyakorlatra is kell járnia, de május közepétől már munkába tud állni. Kezdeni május 1. napjával tud.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy Karolnia vállalja-e a későbbiekben a közművelődési szakember végzettség megszerzését?

Gáspár Karolina gősfai lakos elmondta, hogy igen, tudja vállalni. Elmondta, hogy szeret a gyerekekkel, felnőttekkel foglalkozni. Jelenleg animátorként dolgozik vasárnaponként. Jelenleg tanulói jogviszonyban van és napi szinten van gyerekekkel.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy megbízási szerződéssel alkalmazza az önkormányzat Klaudiát, próbálják meg együtt a közös munkát. Javasolta, hogy a megbízási szerződésbe pontosan kerüljön bele, hogy mik lesznek az elvégzendő feladatok havi nettó 50.000.-Ft összegért.

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint nem szerencsés belefoglalni a megbízási szerződésbe azt, hogy a meghatározott feladatokon túl azt is teljesíteni kell, amit a polgármester utasít. Pl. nem biztos, hogy Klaudiának a ravatalozót kellene takarítania.

Elmondta, hogy ha alkalmazásba veszik Klaudiát a rendezvények szervezését teljes körűen rá kell bízni, érti ez alatt az anyagok beszerzését és ahhoz szükséges pénz rábízását. A bevásárlásokat pedig véleménye szerint csak a falugondnokkal oldja meg, hiszen erre is való a falubusz. A rendezvények utáni takarítást is bele kell foglalni a szerződésbe. Javasolta, hogy 3 hónap legyen a próbaidő, utána újra tárgyalják meg a foglalkoztatását. 3 év alatt az önkormányzat alkalmazásában 4 kultúros volt, egy sem maradt itt. Reméljük most nem ez lesz a helyzet.

Hessel Ferencné képviselő véleménye szerint tisztázni szükséges azt, hogy ki fogja a temetőben a feladatokat ellátni.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy azt semmiképpen sem Klaudiára kell bízni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy beszélni fog ez ügyben a falugondnokkal.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy temetőgondnoki feladatok ellátására valaki már korábban is ki volt nevezve, hiszen ezt önkormányzati rendelet is előírja.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy sajnos a temetőben a legutóbbi urnás temetéskor elrontották a feliratozást.

A temetkezési vállalkozóval a temetés előtt megbeszélte, hogy az urnafal egységessége miatt az unafülke ajtajára hogyan kerüljenek fel a betűk, de mégsem úgy lett megoldva. A vésett betűk sokkal lejjebb kerültek, mint a többin van, így nem egységes az összkép. Szólni fog a kivitelezőnek, hogy javítsa ki a problémát.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy sajnos a temetés alkalmával egy temetkezési dolgozó elcsúszott a mohás térkövön. Ezt mindenképp rendbe kell tenni. Emellett a száraz tujasorral is kezdeni kell valamit.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javasolja a közművelődési és könyvtáros munkatárs munkakörre Gáspár Karolina gősfai lakost megbízási jogviszonyban alkalmazza az önkormányzat 2023. május 1. napjától havi nettó 50.000.-Ft-ért 3 hónap próbaidő kikötése mellett, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2023. (IV.20.) számú határozata

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közművelődési, könyvtári feladatok ellátásával 2023. május 1. napjától 2023. augusztus 1. napjáig tartó határozott időtartamra Gáspár Karolina 8913 Gósfai, Dózsa út 12. szám alatti lakost bízta meg, havi nettó 50 000 Ft összegű megbízási díj ellenében. Megbízott a munkát a közművelődési szinterek házirendjéhez és a kulturális programokhoz igazodva látja el azzal, hogy a könyvtárnak heti 6 órát nyitva kell lennie.

Megbízottnak a könyvtári feladatok ellátásán kívül részt kell venni a Szolgáltatási terv (rendezvényterv) készítésében, az abban szereplő programok, rendezvények megszervezéséről, bonyolításáról gondoskodnia kell, melynek során szorosan együtt kell működnie az önkormányzattal.

A rendezvények szervezése mellett a rendezvényekre a bevásárlás, a rendezvények után a faluház takarítása, valamint a könyvtár havi egy alkalommal történő takarítása is a közművelődési munkatárs feladata.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a megbízási szerződés elkészítéséről, a polgármestert pedig felhatalmazza a szerződés aláírására.

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: jegyző

A napirend tárgyában más nem hangzott el.

3./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

❖ **Gósfai Község Kultúrájáért Fejlődéséért Egyesület elszámolása**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a faluház külső felújítása pályázaton nyert összegből valósult meg az egyesülettel konzorciumban. Azért az egyesülettel együtt lett benyújtva, mert így volt esély a pályázat elnyerésére. Meg kellene köszönni az egyesületnek, hogy 1.900.000.-Ft-tal hozzájárult a faluház felújításához, hiszen a pályázat nyert, a beruházás megvalósításra került.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy korábban a polgármester részéről az hangzott el, hogy az egyesület által vissza nem fizetett 600 000 Ft-ot az egyesület nem tudta visszafizetni mert nem volt pénze, arra részletfizetést kapott. Korábban más hangzott el, ha jól értem, akkor ez a 600 000 Ft az egyesület önereje a pályázathoz? Sajnos nem talált erre vonatkozóan semmi írásos dokumentumot.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy ő sem talált erre vonatkozólag adatot.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy miért nem jött el az egyesület elnöke a mi ülésre?

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy Horváth Edit az egyesület elnöke nem ér rá, egyéb elfoglaltságai vannak.

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint nem érzik ennek a dolognak a súlyát.

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy a mai ülésre meghívták Bencsik Árpád belső ellenőrt, hogy elmondja, hogy mit talált az ügyben, 17 óráig várható érkezése.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a belső ellenőr érkezéséig haladjanak a megbeszélőnivalókkal.

A képviselő-testület az egyesület elszámolását nem tudta elfogadni,

❖ **Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztésének támogatására megítélt 750 000 Ft nem került felhasználásra. Az összeg a Viola utca útburkolatának aszfaltozására volt tervezve. A pénzösszeg azért nem lett felhasználva, mert a támogatást későn kapta meg az önkormányzat.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy a kivitelezés azért nem történt meg, meg az időjárási viszonyok nem voltak alkalmasak és a vállalkozó nem kezdte el a munkálatokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ez egy 2017-es pályázat lezárása, melyről szóló adatlapot neki is alá kell írnia.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy nem érti, hogy hogy van az, hogy mindig vissza kell fizetni valamit. Miért van ez, nem érti.

Egyéb az üggyel kapcsolatosan nem hangzott el.

❖ **Gósfá Szent Márton út járda kialakítása**

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy korábbi ülésen szó volt a Szent Márton utcában járda kialakításáról. A Magyar Közút kezelő Zrt. munkatársa, akivel egyeztetett nagyon készséges volt, aki elmondta, hogy a járda kialakításhoz szükséges területeket amennyiben arra szükség lesz, úgy az önkormányzat részére térítésmentesen biztosítják. Hogy haladjon az ügy, a kivitelezéshez tervezőt szükséges majd felkérni.

Ambrus Zoltán képviselő megköszönte a jegyző asszony intézkedését az ügyben. Elmondta, hogy korábban már járt a helyszínen tervező, akit megkeres az ügyben,

❖ **Főzőverseny**

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a főzőversenyre a résztvevőknek 10.000.-Ft értékű utalványt kellene adni az alapanyagok vásárlására. Véleménye szerint marhapörköltet kellene főzni. A főzőversenyt meg kell hirdetni.

Hessel Ferencé képviselő elmondta, hogy Karolinát bízzák meg a főzőverseny meghirdetésével, de a dátumot pontosítani kell, át kell tenni május 6-ára. Emellett elmondta, hogy a Rendőrségi napot is meg kell tartani a falunappal együtt, mivel pályázaton nyert hozzá pénzüsszeget az önkormányzat.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértettek az elhangzottakkal.

❖ Temető elszáradt tujasor

Hessel Ferencé képviselő elmondta, hogy a temetőnél lévő kiszáradt tujasort ki kell vágatni, rendbe kell tenni, mert sajnos nagyon ronda látványt nyújt. Kérte, hogy erre a problémára mindenképp térjenek vissza.

❖ Falubusz felajánlása

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a falubusz átadására Erdélyben fogadni fogják a képviselő-testület tagjait. Kérdése, hogy ki vállalná, hogy elviszi a buszt Tusnádfürdőre? A Szent Anna tónál lenne a rendezvény.

Mátyás Zoltán képviselő véleménye szerint jöjjenek el a falubuszért, mert az önkormányzatnak kivinni nagyon költséges lenne.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint az önkormányzat vigye ki a buszt. Kérte, hogy térjenek vissza a témára a későbbiekben.

❖ Fűnyírás

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy Csalló Zsolt vállalkozó az általa korábban tett 18 Ft/m² ajánlatát módosítani szeretné 20 Ft/m²-re.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint a korábban tett ajánlatát kell tartani a vállalkozónak. Elmondta, hogy személyesen fogja a fűnyírás területét lemérni és akkor az biztos lesz.

❖ Arany gyűrű

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte Ambrus Zoltán képviselőtől, hogy sikerült-e árajánlat kérnie a díszpolgári arany gyűrű ügyében.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy még nem kért ajánlatot, de hamarosan meglesz.

❖ Faluház területének rendezése

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy elkészült a Gősfai 46 és 47 hrsz.-ú földrészek telekredezésére a vázrajz, most már lehet Bangó Zoltán tulajdonossal adás-vételi szerződést kell kötni a 176 m² terület megvásárlására, melyért 350 000 Ft-ot kér tulajdonosa. Az ügyben most döntenie kell a képviselő-testületnek, hogy rendeződjön végre ez az ügy. Javasolta, hogy az adás-vételi szerződés összeállításával Lakner Melinda ügyvédet bízzák meg.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el a véleményüket az ügygel kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően javasolta az önkormányzat tulajdonában álló, 47 hrsz-ú ingatlanba beolvadó 176 m² területrészt megvásárlását 350 000 Ft vételár ellenében Bangó Zoltán Gősfai lakostól. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A javaslat tárgyában Gősfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2023. (IV.20.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata megvásárolja Bangó Zoltán 8913 Gósfai, Dózsa Gy. utca 9. szám alatti lakos tulajdonában álló, a GEOPONT Kft. által 7/2/2023. munkaszámon készített, Zala Vármegyei Kormányhivatal által 2022. április 14-én záradékolt 752/2023. számú telekalakítási változási vázrajz szerinti, a gósfai 45 és 46 hrsz-ú ingatlanból a telekalakítás folytán, az önkormányzat tulajdonában álló 47 hrsz-ú ingatlanba beolvadó 176 m² területrészt, 350 000 Ft vételár ellenében.

A Képviselő-testület az ingatlan adás-vételével kapcsolatos jogügylet lebonyolítására, a hatóságok előtti képviseletre felhatalmazza Dr. Lackner Melinda ügyvédet (8900 Zalaegerszeg, Várkör 9.).

Az önkormányzat vállalja a tulajdonszerzéssel kapcsolatosan felmerülő mindennemű költség viselését.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekre az ingatlan tulajdonosát tájékoztassa, egyben felhatalmazza az adásvételhez szükséges okiratok aláírására.

Határidő: 2023. április 27.

Felelős: Farkas Tiborné polgármester

❖ Közösségi tér villamosítása

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a közösségi térként szolgáló kiülőbe a villanyáram bekötéséhez a földkábel van meg eddig, ezzel haladnak a munkálatok. A bekötéshez kivitelezőt kell keresni, Horváth József ellátná. A kiülő gerendáján keresztül lehetne elhúzni a villanyvezetékét. Víz kiépítését is meg lehet ott oldani, erről határozhatunk. Kettő kandelábert kell majd vásárolni a kiülő mellé.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a földmunkálatok végeztével a területre fűmagot kell venni.

Egyéb nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester ezt követően elmondta, hogy a képviselő-testület a napirendi pontokat megtárgyalta, egyedi kérelem benyújtására nem került sor, ezért zárt ülést nem kell tartani.

Majd megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdekű kérdés, bejelentés.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést, és az ülést 18 óra 40 perckor bezárta.

K.m.ft.


/:Farkas Tiborné:/
Polgármester


/:Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra:/
Jegyző



GÓSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gósfai 2023. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez pályázatot nyújtott be a szolgáltatást nyújtó Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) által készített „Összesített adatlap a 2023. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez” dokumentumokban szereplő adatok alapján Gósfai község esetében 11.915.100.- Ft, Gósfai, Csönget major esetében 2.971.800.-Ft támogatás igénylése céljából. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazta a polgármestert a pályázathoz csatolandó dokumentumok aláírására.

Tett intézkedés: A pályázat benyújtásra került

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete állást hirdetett a közművelődési feladatok ellátására és a könyvtáros munkakör betöltésére. Az álláshirdetés a Zala Hírlapban, az Egervár Tv-ben és a község hirdetőtábláin megjelent. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt és a polgármestert, hogy a hirdetmény megjelenéséről gondoskodjanak.

Tett intézkedés: Az álláshirdetés megjelenésre került

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete a keszthelyi Agro Takács Kft.-től Husqvarna Combi típusú 122 cm vágóasztalt (adaptert) vásárolt bruttó 1 025 991.-Ft összegben. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a megrendelésről gondoskodjon.

Tett intézkedés: A vágóasztal (adapter) megrendelésre került

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete Toldi Gábor, Zalaegerszeg, Juhász Gyula utca 11/B. szám alatti lakos informatikus részére a 2022.01.01-2022.12.31. teljesítési időszakra kiállított számláját kifizette bruttó 180.000.-Ft összegben.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy az összeg kifizetéséről gondoskodjon.

Tett intézkedés: A számla kifizetésre került

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gósfai, Dózsa Gy. út 2. szám alatti vegyesbolt bejáratával szemben lévő sziklakertet áthelyezi.

A képviselő-testület felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy a sziklakert áthelyezéséről gondoskodjanak.

Tett intézkedés: folyamatban

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2023. (III.13.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Egervári Helytörténeti és Községszépítő Egyesületnek a 2022. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadta. A képviselő-testület az egyesület kérelmére úgy határozott, hogy az Egervár Televízió működésének támogatására 400 000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, melynek felhasználásáról az egyesület köteles elszámolni. A képviselő-testület megbízta a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Támogatási szerződést készítse el, egyben felhatalmazta a polgármestert annak aláírására, továbbá felkérte, hogy a fenti döntésről értesítse az Egyesület vezetőjét.

Tett intézkedés: a támogatás átutalásra került



Egervári Közös Önkormányzati Hivatal
✉ 8913 Egervár Vár u. 2. ☎/fax:92/564-013, 564-014, 30 8214561
E-mail: kozoshivatal@egervar.hu

2. napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelettervezet tárgyalása

Előterjesztő: Farkas Tiborné polgármester

Készítette: Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra jegyző
Török Mariann pénzügyi ügyintéző

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra jegyző

Tisztelt Képviselőtestület!

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását novemberben tartott ülésén fogadta el. Az állami támogatások tényleges realizálódása miatt indokolttá vált a költségvetés főösszegének növelése, melynek konkrét indokairól az alábbiakban tájékoztatjuk a T. képviselőtestületet.

A rendelet-tervezet 1.§-ához:

Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének főösszegét 4 556 600 Ft-tal indokolt növelni, az alábbi §-hoz fűzött indokokra hivatkozással.

A rendelet-tervezet 2.§-hoz:

A bevételi előirányzatokat az alábbiak szerint indokolt módosítani:

I. Az önkormányzat költségvetési bevételeit 58 593 810 Ft-ról 62 207 328 Ft-ra indokolt növelni, az alábbiakban részletezettek szerint:

1) **Önkormányzatok működési támogatásai** jogcímét az I. módosítás során a 30 820 378 Ft-ra módosítottuk, amelyet 30 828 213 Ft-ra indokolt emelni, melynek indokai:

- Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása jogcímen az I. módosítás során 9 382 428 Ft bevételt terveztünk, melyet 9 390 263 Ft-ra indokolt növelni, a szociális ágazatban kifizetésre kerülő összevont pótlék támogatás jogcímen 689 963 Ft bevétel realizálódott.

2) **Működési bevételek** címén az I. módosítás során tervezett 1 990 550 Ft bevételt 5 531 233 Ft-ra indokolt növelni, mely különbözet abból adódik, hogy szolgáltatások ellenértéke címén 1 500 000 Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben 4 261 788 Ft bevételt indokolt tervezni, az év során befolyt 4 161 423 Ft összegű ivóvíz- és szennyvíz használati díjak okán, valamint a fentiek ÁFA vonzatával kell számolni.

3) **Működési célú átvett pénzeszközök** címén az I. módosítás során tervezett 148 500 Ft bevételt indokolt 213 500 Ft-ra emelni, a Falunapi rendezvényhez a Zalavíz Zrt. és vállalkozások általi hozzájárulása okán, e jogcímen 65.000 Ft bevétellel kell számolni.

II. **Finanszírozási bevétel** címén az I. módosítás során 56 618 954 Ft-tal számoltunk, 57 562 036 Ft-ra indokolt emelni, mivel a pénzmaradvány összegének meg kell egyeznie a 2021. évi beszámoló alapján a korrigált záró pénzkészlettel.

Államháztartáson belüli megelőlegezések címén 118 258 Ft bevételt terveztünk, melyet 1 061 340 Ft-ra indokolt emelni, mely a 2023. évi állami támogatás megelőlegezéséből, valamint a közfoglalkoztatottak támogatásának következő hónapra történő áthúzódásából, követően a közfoglalkoztatotti bérek után fizetendő járulékok megelőlegezéséből ered.

A rendeletervezet 3.§-hoz:

Az önkormányzat kiadásainak módosítása érinti mind a működési kiadásokat, mind pedig a felhalmozási kiadásokat. A módosítások konkrét okairól az alábbiakban tájékoztatjuk a képviselőtestületet.

A rendeletervezet 4.§-hoz:

A működési kiadási előirányzatok közül módosítani indokolt a személyi juttatásokat, dologi kiadásokat és az egyéb működési célú kiadások előirányzatát, az alábbiak szerint:

1. **Személyi juttatások** címén I. módosítás alkalmával 10 854 980 Ft kiadást terveztünk, melyet indokolt emelni 11 139 679 Ft-ra az alábbi indokokra tekintettel:

Jutalom címén 150 000 Ft kiadást terveztünk, melyet indokolt 434 699 Ft-ra emelni, a falugondnok jutalmának okán.

2. **Dologi kiadások** címén az I. módosítás során tervezett 17 085 000 Ft összegű kiadást 17 828 053 Ft-ra indokolt emelni, a módosítás több részelőirányzatot érint, a teljesítés adatok alapján javasoljuk a 4. melléklet c.) pontjában írt módosításokat.

3. **Egyéb működési célú kiadások** címén az I. módosítás során 28 235 101 Ft kiadást terveztünk, összegét 30 045 978 Ft-ra indokolt emelni, az alábbi indokokra hivatkozással: Tartalék címén az I. módosítás során tervezett 22 250 223 Ft-ot 24 061 100 Ft-ra indokolt emelni. A bevételi többlet egy része tartalékba helyezhető, mely miatt javasoljuk a céltartalék összegének 23 561 100 Ft-ra emelését. A céltartalék az önkormányzat által benyújtott pályázatok önrészeinek finanszírozása céljából került elkülönítésre.

A rendeletervezet 5. § -ához:

Felhalmozási, felújítási kiadások címén az I. módosítás során 54 137 801 Ft-ot terveztünk, melyet 54 912 690 Ft-ra indokolt növelni, mivel ingatlanok felújítására tervezett 20 879 400 Ft nem elegendő a kiadások finanszírozására. A felújításra rendelkezésre álló előirányzatot 21 594 132 Ft-ra indokolt növelni, amely érinti az Áfa finanszírozására tervezett összeget is.

A rendeletervezet 6. § -ához: A költségvetési hiány összegének változatlanul hagyása mellett az összetételét kell módosítani a tervezetben írt mértékben.

A rendeletervezet 7. § -ához:

Az önkormányzat módosított tartalékát 29 294 896 Ft-ra indokolt növelni, melyet a bevételi többlet tesz lehetővé. A módosítást követően a céltartalék 500 000 Ft az általános tartalék, év közben előre nem látható kiadások finanszírozására, működési célú céltartalék 23 561 100 Ft-ra emelkedik.

A rendeletervezet 8. § -ához:

A javasolt módosítások miatt a tervezetben írtak szerint módosulni fognak a rendelet 1-8. mellékletei.

A rendeletervezet 9. § -ához:

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

Egyéb módosítást a költségvetésen végrehajtani nem szükséges.

Kérem a képviselőtestületet, hogy a költségvetés módosítását a tervezetben írtaknak megfelelően hagyja jóvá.

Gősfalva, 2023. április 12.

*Farkas Tiborné s.k.
polgármester*

*Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
jegyző*



Egervári Közös Önkormányzati Hivatal
 ✉ 8913 Egervár Vár u. 2. ☎/fax:92/564-013, 564-014, 30 8214561
 E-mail: kozoshivatal@egervar.hu

Előzetes hatásvizsgálat a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

Tisztelt Képviselőtestület!

A fent hivatkozott jogszabályban írtak alapján, mint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felmértem a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az alábbiak szerint tájékoztatom a T. Képviselőtestületet.

Az előzetes hatásvizsgálattal érintett rendelet-tervezet címe:

- Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2023.(....) önkormányzati rendelet-tervezete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

A hatásvizsgálat során az alábbiak vizsgálatára került sor:

1. Társadalmi-gazdasági hatása:

Jelen rendelet-tervezet olyan módosításokat tartalmaz, amelyek a közfeladat ellátás mértékét, minőségét nem befolyásolják, ezért társadalmi-gazdasági hatása nem mérhető.

2. Költségvetési hatása: A tervezetben szereplő bevételek növekedésének oka a pótlólagos állami támogatás, illetve az önkormányzat egyéb bevétele. A kiadásnövekedés fedezete biztosított, a módosítás nem befolyásolja kedvezőtlenül az önkormányzat anyagi helyzetét.

3. Környezeti, egészségi következményei: Nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendeletmódosítás nem keletkeztet olyan adminisztratív terheket, illetve nem eredményezi az adminisztratív kötelezettségek olyan csökkenését, amely a rendeleti szabályozás közvetlen következményének tekinthető.

5. Egyéb hatása: Nincs.

6. A rendelet megalkotásának szükségessége: A rendeletalkotással tesz eleget az önkormányzat az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben írtaknak

7. A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: a 6. pontban írt jogszabályi rendelkezések megsértése miatt törvényességi felhívás

8. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és tárgyi feltételek: a jelenlegi feltételeken felül többletet nem igényel.

Egervár, 2023.04. 12.

Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra s.k.
 jegyző

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/... (...) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Gősfal Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és annak végrehajtási feladatairól a következőket rendeli el.

1. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

2. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeit **62 207 328 forintban** állapítja meg - kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Önkormányzatok működési támogatásai 30 828 213 forint
- b) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 259 318 forint
- c) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 17 999 080 forint
- d) Közhatalmi bevételek 5 200 000 forint
- e) Működési bevételek 5 531 233 forint
- f) Felhalmozási bevételek 125 984 forint
- g) Működési célú átvett pénzeszközök 213 500 forint
- h) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 50 000 forint.

(2) A képviselő-testület a finanszírozási bevételek összegét 57 562 036 **forintban** állapítja meg, mely teljes egészében az előző év költségvetési pénzmaradványának igénybevétele.”

3. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 4. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési kiadásait **117 761 400 forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint
- b) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- c) Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- d) Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- e) Egyéb működési célú kiadások 30 045 978 forint
- f) Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- g) Felújítások előirányzata 27 102 257 forint

- h) Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- i) Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint

(2) A képviselő-testület a finanszírozási kiadások összegét 2 007 964 **forintban** állapítja meg.”

4. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi működési kiadásait 64 856 674 **forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint
- b) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- c) Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- d) Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- e) Egyéb működési célú kiadások előirányzata 30 045 978 forint
- f) Finanszírozási kiadások előirányzata 2 007 964 forint”

5. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásainak nagyságát **54 912 690 forintban** állapítja meg az alábbiak szerint:

- a) Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- b) Felújítások előirányzata 27 102 257 forint
- c) Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- d) Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint.”

6. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összegét **55 554 072 forintban** állapítja meg, melyből 18 816 446 forint a működési célú hiány, 36 737 626 forint a felhalmozási célú hiány. A költségvetési hiány az előző évi pénzmaradvány terhére finanszírozható.”

7. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

- „(1) A képviselő-testület az önkormányzat tartalékát 29 294 896 **forint** összegben hagyja jóvá. Ebből:
- a) 500 000 forint az általános tartalék, mely év közben előre nem tervezett kiadások fedezetül szolgál,
 - b) 23 561 100 forint a céltartalék, mely az önkormányzat pályázatai önrészenek finanszírozására kerül elkülönítésre,

- c) 5 233 796 forint a felhalmozási tartalék, mely a szennyvíz rendszer felújítási kiadásainak fedezetéül szolgál.”

8. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. §-ában a „115 212 764” szövegrészek helyébe a „119 769 364” szöveg lép.

9. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Farkas Tiborné polgármester Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Gősfő Község Önkormányzat 2022. II. módosított bevételei kiemelt előirányzatokként

BEVÉTELEK:	Rovat	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.
a.) Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213
- Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272
- Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263
- Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000
- Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 678	4 772 678
b.) Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318
c.) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25		17 999 080	17 999 080
d.) Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000
- Vagyoni típusú adók: magánszemélyek kommunális adója	B34	160 000	160 000	160 000
- Értékesítési típusú adók: iparüzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000
- Helyi adópótlék, adóbírság	B36	40 000	40 000	40 000
e.) Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233
f.) Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984
g.) Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500
h.) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	50 000	50 000	50 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	B1-B7	33 112 540	58 593 810	62 207 328
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	B8	54 126 340	56 618 954	57 562 036
TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364

Gócsa község Önkormányzata 2022. II. módosított bevételi forrásokonként												
Bevétel forrás megnevezése	Rovat	Összesen			Működési			Felhalmozási			Költséghelyezés	Önként vállalt feladatok
		Eredeti el.	Eredeti el.	Eredeti el.	Módosított el.	Módosított el.	Módosított el.	Módosított el.	Módosított el.	Módosított el.		
Nyílt Önkormányzati működésének Államháztartásba tartozó részének módosítottja	B111	14 395 272	14 395 272		14 395 272	14 395 272						
- Felsőfokú tanulmányokhoz kapcsolódó feladatok támogatása		4 551 880	4 551 880		4 551 880	4 551 880						
- művelődési központokhoz kapcsolódó feladatok támogatása		1 996 184	1 996 184		1 996 184	1 996 184					X	
- általános iskolák támogatása		81 421	81 421		81 421	81 421						
- köznevelési feladatok támogatása		1 366 531	1 366 531		1 366 531	1 366 531					X	
- ebből: szociális feladatok támogatása		81 188	81 188		81 188	81 188						
- köznevelési feladatokhoz kapcsolódó feladatok támogatása		612 724	612 724		612 724	612 724					X	
- ebből: általános iskolák támogatása		116 336	116 336		116 336	116 336						
- köznevelési feladatokhoz kapcsolódó feladatok támogatása		576 441	576 441		576 441	576 441					X	
- ebből: szociális feladatok támogatása		27 528	27 528		27 528	27 528						
- Egyéb önkormányzati feladatok támogatása		9 615 249	9 615 249		9 615 249	9 615 249					X	
- ebből: szociális feladatok támogatása		874 114	874 114		874 114	874 114						
- Lakott lakóterületi kapcsolódó feladatok támogatása		228 144	228 144		228 144	228 144					X	
- ebből: szociális feladatok támogatása		12 675	12 675		12 675	12 675						
Teljesítési önkormányzati szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok támogatása	B1131	8 700 300	8 700 300		8 700 300	8 700 300						
- A települési önkormányzatok szociális feladatainak azonnali támogatása		3 568 000	3 568 000		3 568 000	3 568 000					X	
- Feladatokhoz kapcsolódó		5 142 300	5 142 300		5 142 300	5 142 300						X
- ebből: lakóterületi feladatok támogatása		381 700	381 700		381 700	381 700						
- Szociális ágazati beavatató célú támogatások					582 128	582 128						
- Szociális ágazati beavatató célú támogatások					589 963	589 963						
Teljesítési önkormányzati kulturális feladatok támogatása	B114	2 270 000	2 270 000		2 270 000	2 270 000						
- Települési önkormányzatok nyelvszerzői támogatása és kiadványterjesztési feladatainak támogatása		2 270 000	2 270 000		2 270 000	2 270 000					X	
Működési célú költségvetési támogatások és támogatás támogatásai	B115	1 721 578	1 721 578		1 721 578	1 721 578						
- Projekttervezési feladatok és kiadványterjesztés 2022. évi utómunkái támogatása		1 721 578	1 721 578		1 721 578	1 721 578						
- Lakóterületi víz- és csatornarendelési támogatás					2 632 000	2 632 000						
- 2022. évi szociális célú támogatások elbírálásához kapcsolódó támogatás					419 100	419 100						
a) Önkormányzati működési támogatások	B11	27 087 150	27 087 150		30 820 378	30 820 378						
Egyéb működési célú támogatások bevételre igényelt feladatokhoz					593 928	593 928						
Egyéb működési célú támogatások bevételre igényelt feladatokhoz					1 665 390	1 665 390						X
b) Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	1 665 390		2 259 318	2 259 318						
Egyéb költségvetési célú támogatások bevételre igényelt feladatokhoz					14 999 080	14 999 080						14 999 080
Egyéb költségvetési célú támogatások bevételre igényelt feladatokhoz					3 000 000	3 000 000						3 000 000
c) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25				17 999 080	17 999 080						17 999 080
Vagyoni használati célú támogatások államháztartáson belülről	B34	160 000	160 000		160 000	160 000						X
Értékpapírok megvásárlása	B35	2 200 000	2 200 000		5 000 000	5 000 000						X
Helyi adókat, adósságot	B36	40 000	40 000		40 000	40 000						X
d) Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	2 400 000		5 200 000	5 200 000						5 200 000
Köznevelési feladatok elbírálása	B401				3 150	3 150						
Szociális feladatok elbírálása	B402	1 500 000	1 500 000		1 500 000	1 500 000						X
Köznevelési feladatok elbírálása	B403				12 400	12 400						
Köznevelési feladatok elbírálása	B406	400 000	400 000		4 100 000	4 100 000						X
Egyéb működési bevételek	B411	5 000	5 000		65 000	65 000						X
a) Működési bevételek	B4	1 910 000	1 910 000		1 990 550	1 990 550						5 531 233
Lakóterületi adósság	B53				125 984	125 984						125 984
f) Felhalmozási bevételek	B5				125 984	125 984						125 984
2021. évi lakásajánlati és szennyvíz támogatás	B65				148 500	148 500						148 500
Egyéb működési célú államháztartáson belülről	B66											20 000
Egyéb működési célú államháztartáson belülről	B68				148 500	148 500						45 000
g) Működési célú államháztartáson kívülről	B6	50 000	0	50 000	0	0	50 000	0	50 000	0		50 000
h) Felhalmozási célú államháztartáson kívülről	B7				0	0						0
i) Önkormányzati bevételek	B1-B7	33 112 540	33 052 346	90 000	58 582 910	40 418 748	18 174 264	82 207 338	44 022 264	18 174 264		
Erdős és idősgondozási munkavégzésre igénybevételek	B8131	54 126 340	26 660 924	27 465 416	56 500 696	20 537 859	35 962 737	56 500 696	19 763 070	36 737 626	X	
Államháztartáson kívülről megjelölésűek	B814				118 258	118 258		1 061 340	1 061 340			
II) FŐVIRÁGZÁRÁS BEVÉTELEI	B8	34 126 240	36 660 924	27 465 416	56 619 954	20 656 117	35 962 737	57 563 036	20 024 416	36 737 626		
FŐVIRÁGZÁRÁS BEVÉTELEI ÖSSZESEN		87 338 860	58 733 464	27 615 416	115 212 784	61 074 963	54 157 681	116 760 364	54 056 674	64 912 680		

Gősga község Önkormányzata 2022. II. módosított költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatokként			
	Rovat	Önkormányzat Gősga	
		Eredet ei.	I. Módosított ei. II. Módosított ei.
KIADÁSOK			
Személyi juttatások	K1	12 573 800	10 854 980 11 139 679
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000 1 435 000
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000 17 828 053
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000 2 400 000
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	28 235 101 30 045 978
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259 22 450 259
Felújítások	K7	17 793 000	26 385 400 27 102 257
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8		68 346 126 378
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796 5 233 796
TÁRGYÉVI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K1-K8	86 292 256	114 147 882 117 761 400
Allamháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914	946 624	1 064 882 2 007 964
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K9	946 624	1 064 882 2 007 964
TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764 119 769 364

Gösa község Önkormányzata 2022. II. módosított működési kiadásai

	Rovat	Önkormányzat eredeti előirányzata		Kötelező feladatok		Önként vállalt feladatok		Államigazgatási feladatok		Önkormányzat I. módosított előirányzata		Kötelező feladatok		Önként vállalt feladatok		Államigazgatási feladatok		Önkormányzat II. módosított előirányzata		Kötelező feladatok		Önként vállalt feladatok		Államigazgatási feladatok		
		összesen:	Eredeti el.	Eredeti el.	Eredeti el.	Eredeti el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	I. módosított el.	
a./ Személyi juttatások	K1	12 573 800	12 573 800	12 573 800	0	0	10 854 980	10 854 980	0	0	11 139 679	11 139 679	0	0	0	0	0	0	11 139 679	11 139 679	0	0	0	0	0	0
1./ Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	8 886 800	8 886 800	8 886 800	0	0	6 410 000	6 410 000	0	0	6 410 000	6 410 000	0	0	0	0	0	0	6 410 000	6 410 000	0	0	0	0	0	0
- alapilletmény		8 273 800	8 273 800	8 273 800	0	0	5 797 000	5 797 000	0	0	5 797 000	5 797 000	0	0	0	0	0	0	5 797 000	5 797 000	0	0	0	0	0	0
- szociális ágazati összevont pótlék		613 000	613 000	613 000	0	0	613 000	613 000	0	0	613 000	613 000	0	0	0	0	0	0	613 000	613 000	0	0	0	0	0	0
2./ Jutalom	K1103				0	0	150 000	150 000	0	0	434 699	434 699	0	0	0	0	0	0	434 699	434 699	0	0	0	0	0	0
3./ Közfeladati költséghierarchia	K1109	25 000	25 000	25 000	0	0	25 000	25 000	0	0	25 000	25 000	0	0	0	0	0	0	25 000	25 000	0	0	0	0	0	0
4./ Egyéb személyi juttatások	K1113				0	0	171 980	171 980	0	0	171 980	171 980	0	0	0	0	0	0	171 980	171 980	0	0	0	0	0	0
5./ Külső személyi juttatások	K12	3 662 000	3 662 000	3 662 000	0	0	4 098 000	4 098 000	0	0	4 098 000	4 098 000	0	0	0	0	0	0	4 098 000	4 098 000	0	0	0	0	0	0
- Választott tisztviselők juttatásai	K121	3 462 000	3 462 000	3 462 000	0	0	3 462 000	3 462 000	0	0	3 462 000	3 462 000	0	0	0	0	0	0	3 462 000	3 462 000	0	0	0	0	0	0
- Állományba nem tartozók megbízási díja	K122	200 000	200 000	200 000	0	0	636 000	636 000	0	0	636 000	636 000	0	0	0	0	0	0	636 000	636 000	0	0	0	0	0	0
b./ Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000	1 435 000	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	0	0	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	0	0	0	0
1./ Szociális hozzájárulási adó		1 435 000	1 435 000	1 435 000	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	0	0	0	0	1 435 000	1 435 000	0	0	0	0	0	0
c./ Dologi kiadások	K3	16 311 250	15 298 550	15 298 550	0	12 700	17 085 000	17 672 300	0	12 700	17 828 053	17 815 353	0	12 700	0	0	0	0	17 828 053	17 815 353	0	0	0	0	12 700	12 700
1./ Szakmai anyagok beszerzése	K311	100 000	100 000	100 000	0	0	100 000	100 000	0	0	100 000	100 000	0	0	0	0	0	0	100 000	100 000	0	0	0	0	100 000	
2./ Üzemeltetési anyagok beszerzése	K312	3 125 000	3 115 000	3 115 000	0	10 000	3 210 000	3 200 000	0	10 000	3 210 000	3 200 000	0	10 000	0	0	0	0	3 210 000	3 200 000	0	0	0	0	10 000	
- közlekedési anyagok		80 000	50 000	50 000	0	0	80 000	50 000	0	0	80 000	50 000	0	0	0	0	0	0	80 000	50 000	0	0	0	0	0	
- kávé, italok		285 000	285 000	285 000	0	0	350 000	350 000	0	0	350 000	350 000	0	0	0	0	0	0	350 000	350 000	0	0	0	0	0	
- hűtő és befűtési anyagok		700 000	700 000	700 000	0	0	700 000	700 000	0	0	700 000	700 000	0	0	0	0	0	0	700 000	700 000	0	0	0	0	0	
- munkanapsz. védelmi		100 000	100 000	100 000	0	0	100 000	100 000	0	0	100 000	100 000	0	0	0	0	0	0	100 000	100 000	0	0	0	0	0	
- egyéb üzemeltetési, fenntartási anyagbeszerzés		2 000 000	2 000 000	2 000 000	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	0	0	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	0	0	0	
3./ Kommunikációs szolgáltatások	K32	450 000	450 000	450 000	0	0	550 000	550 000	0	0	550 000	550 000	0	0	0	0	0	0	550 000	550 000	0	0	0	0	0	
- információs szolgáltatások	K321	300 000	300 000	300 000	0	0	350 000	350 000	0	0	350 000	350 000	0	0	0	0	0	0	350 000	350 000	0	0	0	0	0	
- egyéb kommunikációs szolgáltatások	K322	150 000	150 000	150 000	0	0	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	
4./ Közzétett nyilatkozatok	K331	1 450 000	1 450 000	1 450 000	0	0	2 550 000	2 550 000	0	0	2 550 000	2 550 000	0	0	0	0	0	0	2 550 000	2 550 000	0	0	0	0	0	
- vilámszerződés szerkötés		1 000 000	1 000 000	1 000 000	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	0	0	0	0	2 000 000	2 000 000	0	0	0	0	0	
- vit és csatlakozás		150 000	150 000	150 000	0	0	150 000	150 000	0	0	150 000	150 000	0	0	0	0	0	0	150 000	150 000	0	0	0	0	0	
- népszerűségi kiadvány		300 000	300 000	300 000	0	0	400 000	400 000	0	0	400 000	400 000	0	0	0	0	0	0	400 000	400 000	0	0	0	0	0	
5./ Vésztől elmentés	K332				0	0			0	0	13 754	13 754	0	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0	
6./ Fenntartási, karbantartási szolgáltatások	K334	700 000	700 000	700 000	0	0	700 000	700 000	0	0	700 000	700 000	0	0	0	0	0	0	700 000	700 000	0	0	0	0	0	
7./ Irányítási szolgáltatások	K335				0	0			0	0	13 980	13 980	0	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0	
8./ Egyéb szakmai szolgáltatások	K336	1 000 000	1 000 000	1 000 000	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	0	0	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	0	0	0	
9./ Egyéb szolgáltatások	K337	4 500 000	4 500 000	4 500 000	0	0	4 800 000	4 800 000	0	0	5 237 715	5 237 715	0	0	0	0	0	0	5 237 715	5 237 715	0	0	0	0	0	
- Belsőirány. szolgáltatások		400 000	400 000	400 000	0	0	400 000	400 000	0	0	400 000	400 000	0	0	0	0	0	0	400 000	400 000	0	0	0	0	0	
- Szállítási szolgáltatások		100 000	100 000	100 000	0	0	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	
- Banki díjak		500 000	500 000	500 000	0	0	500 000	500 000	0	0	500 000	500 000	0	0	0	0	0	0	500 000	500 000	0	0	0	0	0	
- Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások		3 500 000	3 500 000	3 500 000	0	0	3 500 000	3 500 000	0	0	4 137 715	4 137 715	0	0	0	0	0	0	4 137 715	4 137 715	0	0	0	0	0	
10./ Működési célú előirányzatok	K391	2 936 250	2 933 550	2 933 550	0	2 700	3 325 000	3 322 300	0	2 700	3 325 000	3 322 300	0	2 700	0	0	0	0	3 325 000	3 322 300	0	0	0	0	2 700	
11./ Fizetendő adó	K392	1 000 000	1 000 000	1 000 000	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	1 077 604	1 077 604	0	0	0	0	0	0	1 077 604	1 077 604	0	0	0	0	0	
12./ Egyéb dologi kiadások	K395	50 000	50 000	50 000	0	0	50 000	50 000	0	0	50 000	50 000	0	0	0	0	0	0	50 000	50 000	0	0	0	0	0	
d./ Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	1 000 000	1 400 000	0	2 400 000	1 000 000	1 400 000	0	2 400 000	1 000 000	1 400 000	0	2 400 000	0	0	0	0	2 400 000	1 000 000	1 400 000	0	2 400 000	0	0	
1./ Egyéb nem illetményi ellátások		200 000	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	
- önkéntes támogatás		200 000	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0	
2./ Társasági támogatások		2 200 000	1 000 000	1 200 000	0	2 400 000	2 200 000	1 000 000	0	2 400 000	1 000 000	1 200 000	0	2 400 000	0	0	0	0	2 200 000	1 000 000	1 200 000	0	2 400 000	0	0	
- Irány. helyz. levők támogatása		1 000 000	1 000 000	1 000 000	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	0	0	0	0	1 000 000	1 000 000	0	0	0	0	0	
- Ismeretlen közhatalom támogatása		200 000	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	200 000	200 000	0	0	0	0	0									

5. melléklet a .../2023 (...) önkormányzati rendelethez

Gósfán község Önkormányzata 2022. II. módosított felhalmozási és felújítási kiadásai feladatanként, célonként
(Adatok Ft-ban)

Rovat	Eredeti előirányzat összesen:		Önkormányzat (eredeti)		I. módosított előirányzat összesen:		Önkormányzat (I. módosított)		II. módosított előirányzat összesen:	
	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok
a/ Beruházások										
Immateriális javak beszerzése	K6	4 488 620		4 488 620	22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259	3 000 000	22 450 259
- Településterv elkészítése	K61				3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000
Tárgyi eszközök beszerzése	K64	3 533 620	3 533 620	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	1 533 618	15 315 259
- Orvosi eszközök beszerzése - 2021 (MFP)		1 533 620	1 533 620	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618
- Falugondnoki busz beszerzése - 2022 (MFP)				11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000
- Falugondnoki karbantartás beszerzése (Kötelező feladat)		347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000
- Aszfaltok, székelt beszerzése konyhába		118 000	118 000	118 000	118 000	118 000	118 000	118 000	118 000	118 000
- Programterületi horda biciklizáshoz cserélt (szekrény, kamrák)		1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000
- Független beszerzés színpadhoz		354 000	354 000	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349
- Álló foglalkozás, beszerzés felújításra				26 772	26 772	26 772	26 772	26 772	26 772	26 772
- Passzív beszerzés falugondnoki Rt-é				29 520	29 520	29 520	29 520	29 520	29 520	29 520
Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	K67	955 000	955 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000
b/ Felújítások										
Ingatlanok felújítása	K7	17 793 000	17 793 000	26 385 400	26 385 400	27 102 257	27 102 257	27 102 257	21 594 132	27 102 257
- Zártkertek utak felújítása Gósfán (ZP-1,2021)	K71	14 010 000	14 010 000	20 879 400	20 879 400	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800
- Konyhabútor felújítása		14 010 000	14 010 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000
- Raveltető felújítása (festés)				155 000	155 000	155 000	155 000	155 000	155 000	155 000
- Faluház felújítása (festés)				180 000	180 000	180 000	180 000	180 000	180 000	180 000
- Vízóra - esőbeálló felújítása (festés)				100 000	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000
- Faluház teraszán horda helyes kiakktása				1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600
- Végvesztő kiakktása				5 512 000	5 512 000	6 226 732	6 226 732	6 226 732	6 226 732	6 226 732
Felújítás célú előzetesen felszámított ÁFA	K74	3 783 000	3 783 000	5 506 000	5 506 000	5 508 125	5 508 125	5 508 125	5 508 125	5 508 125
c/ Egyéb felhalmozási célú támogatások - egyéb tárgyi eszköz beszerzés előirányzatnak	K8			68 346	68 346	126 378	126 378	126 378		126 378
MFP-Köztérrel kapcsolatát szolgáló eszközbeszerzés, fel nem használt támogatás visszaválalása				59 997	59 997	59 997	59 997	59 997		59 997
*, fel nem használt támogatás ügyv. kamala				82	82	82	82	82		82
MFP-Ötészter felújítás, fel nem használt támogatás visszaválalása				7 620	7 620	7 620	7 620	7 620		7 620
*, fel nem használt támogatás ügyv. kamala				647	647	647	647	647		647
Zártkert utak felújítása Gósfán pályázati, fel nem használt támogatás visszaválalása				0	0	0	0	0		0
d/ Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	58 032	5 233 796
Kötelezettségek teljesítésére felhalmozási tartalék (vz., szennyvíz)		5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	58 032	5 233 796
Árszámhártya 2022. évek 31-ig)				0	0	0	0	0		0
Tárgyi eszközök felhalmozási célú felújítások célú kiadások összesen:	K6-K8	27 515 416	27 515 416	54 137 801	54 137 801	54 912 690	54 912 690	54 912 690	0	54 912 690

6. melléklet a .../2023.(...) önkormányzati rendelethez

Gösfya Község Önkormányzat rendelkezése a költségvetési többlet felhasználásáról és a költségvetési hiány finanszírozásáról

Megnevezés	Adatok Ft-ban											
	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:
	Eredeti ei.	Eredeti ei.	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.
Költségvetési bevételek	33 112 540	33 062 540	50 000	58 593 810	40 418 746	18 175 064	62 207 328	44 032 284	18 175 064			
Költségvetési kiadások	86 292 256	58 776 840	27 515 416	114 147 882	60 010 081	54 137 801	117 761 400	62 848 710	54 912 690			
Költségvetési hiány	53 179 716	25 714 300	27 465 416	55 554 072	19 591 335	35 962 737	55 554 072	18 816 446	36 737 626			
Költségvetési többlet	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Költségvetési hiány, a többlettel kiegészítve												
Előző évek pénznaradványának												
Előző évek pénznaradványának igénybevétele	54 126 340	26 660 924	27 465 416	56 500 696	20 537 959	35 962 737	56 500 696	19 763 070	36 737 626			
Előző évi pénznaradvány igénybevétele utáni hiány	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Előző évi pénznaradvány igénybevétele utáni többlet	946 624	946 624	0	946 624	946 624	0	946 624	946 624	0			
Finanszírozási kiadások	946 624	946 624	0	1 064 882	1 064 882	0	2 007 964	2 007 964	0			
Finanszírozási bevételek	0	0	0	118 258	118 258	0	1 061 340	1 061 340	0			
Tárgyév kiadások	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690			
Tárgyév bevételek	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690			

A működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 2022.-2023.-2024.évi alakulását külön bemutató mérleg.

Megnevezés:	Rovat	2022. év		2023. év		2024. év	
		Eredeti el.	módosított el.	II. módosított el.	Eredeti el.	Eredeti el.	
I. Működési bevételek és kiadások:							
Önkormányzatok működési támogatása	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213	28 467 700	29 915 440	
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	1 750 300	1 838 560	
Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	2 522 000	2 550 000	
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	2 007 000	2 110 000	
Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500			
Működési célú előző évi pénzmáradvány igénybevétele	B8131	..26 660 924	20 537 959	19 763 070	28 020 630	29 449 680	
Államháztartáson belüli megelőlegezések	B814		118 258	1 061 340			
Működési célú bevételek összesen:		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680	
Személyi juttatások	K1	12 573 800	10 854 980	11 139 679	13 215 000	13 889 000	
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000	1 435 000	1 508 000	1 585 000	
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000	17 828 053	16 092 000	17 156 056	
Előtöltők pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000	
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	28 235 101	30 045 978	28 606 006	29 887 000	
Finasztrózási kiadások	K9	946 624	1 064 882	2 007 964	946 624	946 624	
Működési célú kiadások összesen :		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680	
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások							
Felhalmozási célú támogatások	B25		17 999 080	17 999 080			
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984			
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B5	50 000	50 000	50 000	0	0	
Felhalmozási célú előző évi pénzmáradvány igénybevétele	B8131	27 485 416	35 962 737	36 737 626	6 733 796	6 809 796	
Felhalmozási célú bevételek összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796	
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259	22 450 259	1 500 000	1 576 000	
Felújítások	K7	17 793 000	26 385 400	27 102 257	0	0	
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	
Egyéb felhalmozási célú támogatások			68 346	126 378			
Felhalmozási célú kiadás összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796	
ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476	
ÖNKORMÁNYZAT KIADÁSAI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476	

8. melléklet a .../2023. (...) önkormányzati rendelethez
Előirányzat-felhasználási ütemterv

1. oldal
Aadok Pávan

Bevételek	Rovat	Eredeti előirányzat összesen	I. módosított előirányzat összesen	Várművel bevételek havi forgalma															
				II. módosított előirányzat összesen	I. hó	II. hó	III. hó	IV. hó	V. hó	VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	X. hó	XI. hó	XII. hó			
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272	1 727 430	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622
Teljesítmény önkormányzatok szociális, gyermekjóléti, és gyermekkezelési feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263	1 128 832	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221
Teljesítmény önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000	272 400	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600
Teljesítmény önkormányzatok működései célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 678	4 772 678	572 724	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814
Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213	3 699 386	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257	2 468 257
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25	0	17 999 080	17 999 080					17 999 080										
Vagyoni típusú adók: Mozgáshozzájárulások kommunális adója	B34	180 000	180 000	180 000			80 000												
Ertekezletési típusú adók: iparüzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000			2 500 000												
Helyi adópolitikák, adóbiztonság	B36	40 000	40 000	40 000			20 000												
Köztisztviselői bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	0	0	2 600 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984			125 984												
Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500															
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	50 000	50 000	50 000					50 000										
Közfelhalmozási bevételek összesen	B14-B7	33 112 540	58 593 810	62 207 228	4 348 599	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465
Finanszírozási bevételek	B8	54 126 340	56 618 954	57 562 035	57 562 035	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465
Tartaléki bevételek összesen		87 238 880	115 212 764	119 769 263	61 910 635	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

8. melléklet a/2023. (.....) önkormányzati rendelethez

4. oldal

Hónapok	Időszaki nyitó pénzkészlet	Időszaki pénzforgalmi bevételek	Időszaki pénzforgalmi kiadások	Időszaki záró pénzkészlet	Időszaki átlag pénzkészlet
Január	57 562 036	4 348 599	5 217 202	56 693 433	57 127 735
Február	56 693 433	3 241 454	5 213 347	54 721 540	55 707 487
Március	54 721 540	5 715 470	2 825 669	57 611 341	56 166 441
Április	57 611 341	21 164 550	3 330 965	75 444 926	66 528 134
Május	75 444 926	3 115 470	5 819 219	72 741 177	74 093 052
Június	72 741 177	3 263 970	4 141 005	71 864 142	72 302 660
Július	71 864 142	3 180 470	3 888 176	71 156 436	71 510 289
Augusztus	71 156 436	3 115 470	21 003 676	53 268 230	62 212 333
Szeptember	53 268 230	5 715 470	5 345 322	53 638 378	53 453 304
Október	53 638 378	3 115 470	3 851 219	52 902 629	53 270 504
November	52 902 629	3 115 470	8 466 116	47 551 983	50 227 306
December	47 551 983	3 115 465	50 667 448	0	23 775 992

8. melléklet a .../2023. (.....) önkormányzati rendelethez

3. oldal

Előirányzat felhasználás ütemei				
	Bevételi előirányzat Felhasználás ütemezése		Kiadási előirányzat Felhasználás ütemezése	
	Havi adat	Halmozott adat	Havi adat	Halmozott adat
Január	57 562 036	61 910 635	5 217 202	5 217 202
Február	3 241 454	65 152 089	5 213 347	10 430 549
Március	5 715 470	70 867 559	2 825 669	13 256 218
Április	21 164 550	92 032 109	3 330 965	16 587 183
Május	3 115 470	95 147 579	5 819 219	22 406 402
Június	3 263 970	98 411 549	4 141 005	26 547 407
Július	3 180 470	101 592 019	3 888 176	30 435 583
Augusztus	3 115 470	104 707 489	21 003 676	51 439 259
Szeptember	5 715 470	110 422 959	5 345 322	56 784 581
Október	3 115 470	113 538 429	3 851 219	60 635 800
November	3 115 470	116 653 899	8 466 116	69 101 916
December	3 115 465	119 769 364	50 667 448	119 769 364

Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gósfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Gósfa Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és annak végrehajtási feladatairól a következőket rendeli el.

1. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. §

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetésének összes bevételét **119 769 364 forintban**, összes kiadását **119 769 364 forintban** állapítja meg.”

2. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeit **62 207 328 forintban** állapítja meg - kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Önkormányzatok működési támogatásai 30 828 213 forint
- b) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 259 318 forint
- c) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 17 999 080 forint
- d) Közhatalmi bevételek 5 200 000 forint
- e) Működési bevételek 5 531 233 forint
- f) Felhalmozási bevételek 125 984 forint
- g) Működési célú átvett pénzeszközök 213 500 forint
- h) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 50 000 forint.

(2) A képviselő-testület a finanszírozási bevételek összegét 57 562 036 **forintban** állapítja meg, mely teljes egészében az előző év költségvetési pénzmaradványának igénybevétele.”

3. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 4. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési kiadásait **117 761 400 forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint

- b) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- c) Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- d) Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- e) Egyéb működési célú kiadások 30 045 978 forint
- f) Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- g) Felújítások előirányzata 27 102 257 forint
- h) Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- i) Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint

(2) A képviselő-testület a finanszírozási kiadások összegét 2 007 964 **forintban** állapítja meg.”

4. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi működési kiadásait 64 856 674 **forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként - az alábbiak szerint:

- a) Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint
- b) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- c) Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- d) Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- e) Egyéb működési célú kiadások előirányzata 30 045 978 forint
- f) Finanszírozási kiadások előirányzata 2 007 964 forint”

5. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásainak nagyságát **54 912 690 forintban** állapítja meg az alábbiak szerint:

- a) Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- b) Felújítások előirányzata 27 102 257 forint
- c) Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- d) Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint.”

6. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összegét **55 554 072 forintban** állapítja meg, melyből 18 816 446 forint a működési célú hiány, 36 737 626 forint a felhalmozási célú hiány. A költségvetési hiány az előző évi pénzmaradvány terhére finanszírozható.”

7. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

- „(1) A képviselő-testület az önkormányzat tartalékát 29 294 896 **forint** összegben hagyja jóvá. Ebből:
- a) 500 000 forint az általános tartalék, mely év közben előre nem tervezett kiadások fedezetéül szolgál,
 - b) 23 561 100 forint a céltartalék, mely az önkormányzat pályázatai önrészenek finanszírozására kerül elkülönítésre,
 - c) 5 233 796 forint a felhalmozási tartalék, mely a szennyvíz rendszer felújítási kiadásainak fedezetéül szolgál.”

8. §

- (1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.
- (6) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.
- (7) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (8) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

9. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Farkas Tiborné polgármester


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző





Gősa Község Önkormányzat 2022. II. módosított bevételei kiemelt előirányzatonként				
BEVÉTELEK:	Rovat	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.
a.) Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213
- Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272
- Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263
- Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000
- Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 678	4 772 678
b.) Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318
c.) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25		17 999 080	17 999 080
d.) Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000
- Vagyoni típusú adók: magánszemélyek kommunális adója	B34	160 000	160 000	160 000
- Értékesítési típusú adók: iparüzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000
- Helyi adópótlék, adóbírság	B36	40 000	40 000	40 000
e.) Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233
f.) Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984
g.) Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500
h.) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	50 000	50 000	50 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	B1-B7	33 112 540	58 593 810	62 207 328
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	B8	54 126 340	56 618 954	57 562 036
TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364

Gősgfa község Önkormányzata 2022. II. módosított költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatokként					
	Rovat	Önkormányzat Gősgfa			
		Eredet ei.	I. Módosított ei.	II. Módosított ei.	
KIADÁSOK					
Személyi juttatások	K1	12 573 800	10 854 980	11 139 679	
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000	1 435 000	
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000	17 828 053	
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000	2 400 000	
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	28 235 101	30 045 978	
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259	22 450 259	
Felújítások	K7	17 793 000	26 385 400	27 102 257	
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8		68 346	126 378	
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796	
TÁRGYÉVI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K1-K8	86 292 256	114 147 882	117 761 400	
Allamháztartáson belüli megelölegezések visszafizetése	K914	946 624	1 064 882	2 007 964	
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K9	946 624	1 064 882	2 007 964	
TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	

6. melléklet

Gósfalja Község Önkormányzat rendelkezése a költségvetési többlet felhasználásáról és a költségvetési hiány finanszírozásáról

	Adatok Ft-ban									
	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Összesen:	Működési:	Felhalmozási:	Felhalmozási:
	Eredeti ei.	Eredeti ei.	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.
Megnevezés										
Költségvetési bevételek	33 112 540	33 062 540	50 000	58 593 810	40 418 746	18 175 064	62 207 328	44 032 264	18 175 064	18 175 064
Költségvetési kiadások	86 292 256	58 776 840	27 515 416	114 147 882	60 010 081	54 137 801	117 761 400	62 848 710	54 912 690	54 912 690
Költségvetési hiány	53 179 716	25 714 300	27 465 416	55 554 072	19 591 335	35 962 737	55 554 072	18 816 446	36 737 626	36 737 626
Költségvetési többlet	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Költségvetési hiány, a többlettel korrigálva										
Előző évek pénzmaradványának igénybevétele	54 126 340	26 660 924	27 465 416	56 500 696	20 537 959	35 962 737	56 500 696	19 763 070	36 737 626	36 737 626
Előző évi pénzmaradvány igénybevétele utáni hiány	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Előző évi pénzmaradvány igénybevétele utáni többlet	946 624	946 624	0	946 624	946 624	0	946 624	946 624	946 624	0
Finanszírozási kiadások	946 624	946 624	0	1 064 882	1 064 882	0	2 007 964	2 007 964	2 007 964	0
Finanszírozási bevételek	0	0	0	118 258	118 258	0	1 061 340	1 061 340	1 061 340	0
Tárgyévi kiadások	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690	54 912 690
Tárgyévi bevételek	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690	54 912 690

A működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 2022.-2023.-2024.évi alakulását külön bemutató mérleg							
Megnevezés:	Rovat	2022. év			2023. év		2024. év
		Eredeti el.	I.Módosított el.	II.Módosított el.	Eredeti el.	Eredeti el.	
I. Működési bevételek és kiadások:							
Önkormányzatok működési támogatása	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213	28 467 700	29 915 440	
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	1 750 300	1 838 560	
Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	2 522 000	2 550 000	
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	2 007 000	2 110 000	
Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500			
Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele	B8131	26 660 924	20 537 959	19 763 070	28 020 630	29 449 680	
Államháztartáson belüli megelőlegezések	B814		118 258	1 061 340			
Működési célú bevételek összesen:		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680	
Személyi juttatások	K1	12 573 800	10 854 980	11 139 679	13 215 000	13 889 000	
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000	1 435 000	1 508 000	1 585 000	
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000	17 828 053	16 092 000	17 156 056	
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000	
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	28 235 101	30 045 978	28 606 006	29 887 000	
Finaszírozási kiadások	K9	946 624	1 064 882	2 007 964	946 624	946 624	
Működési célú kiadások összesen :		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680	
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások							
Felhalmozási célú támogatások	B25		17 999 080	17 999 080			
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984			
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B5	50 000	50 000	50 000	0	0	
Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele	B8131	27 465 416	35 962 737	36 737 626	6 733 796	6 809 796	
Felhalmozási célú bevételek összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796	
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259	22 450 259	1 500 000	1 576 000	
Felújítások	K7	17 793 000	26 385 400	27 102 257	0	0	
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	
Egyéb felhalmozási célú támogatások			68 346	126 378			
Felhalmozási célú kiadás összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796	
ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476	
ÖNKORMÁNYZAT KIADÁSAI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476	

8. melléklet
Előirányzat-felhasználási titemterv

Bevételek	Rovat	Eredeti előirányzat összesen	I. Módosított előirányzat összesen	II. Módosított előirányzat összesen	Várható bevételek havi forgalma												
					I. hó	II. hó	III. hó	IV. hó	V. hó	VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	X. hó	XI. hó	XII. hó	
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272	1 727 430	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	0
Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti, és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263	1 126 832	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	0
Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000	272 400	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	0
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 578	4 772 578	572 724	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	0
Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213	3 699 386	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	0
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	0
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25	0	17 999 080	17 999 080				17 999 080									0
Vegyoni típusú adók: magánüzemélyek kommunális adója	B34	160 000	160 000	160 000													0
Erdékesítési típusú adók: iparűzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000													0
Helyi adópótlék, adóhátréag	B36	40 000	40 000	40 000													0
Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	0	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	2 600 000	0
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	0
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984													0
Működési célú átvett pénzeszköz	B6		148 500	213 500						148 500	65 000						0
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	50 000	50 000	50 000				50 000									0
Költségvetési bevételek összesen	B1-B7	33 112 540	58 593 810	62 207 328	4 348 599	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465	0
Finanszírozási bevételek	B8	54 128 340	58 618 954	57 562 036	57 562 036												0
Érdekeltségi bevételek	B9																0
Értékpapírok értékesítéséből származó bevételek	B10																0
Felhalmozási bevételek összesen	B3-B7	87 238 880	115 212 764	119 769 364	61 910 635	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465	0

Kiadások	Rovat	Eredeti előirányzat összesen	I. Módosított előirányzat összesen	II. Módosított előirányzat összesen	Várható kiadások havi forgalma													
					I. hó	II. hó	III. hó	IV. hó	V. hó	VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	X. hó	XI. hó	XII. hó		
0 Személyi juttatások	K101	12 573 800	10 854 980	11 139 879	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 306	928 313
0 Munkaadói terhelő járulékok	K2	1 435 000	1 435 000	1 435 000	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 583	119 587	0
0 Készletbeszerzés	K31	3 225 000	3 310 000	3 310 000	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 833	275 837
0 Szolgáltatások	K32-K33	8 100 000	9 400 000	10 065 449	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 787	838 792
0 AFA kiadások	K351-K352	3 936 250	4 325 000	4 402 804	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 884	366 880
0 Egyéb dologi kiadások	K355	50 000	50 000	50 000	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 166	4 174	0
0 Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000	17 828 053	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 670	1 485 683	0
0 Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000	2 400 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000
0 Elvonások, befizetések	K5021		677 890	677 890		10 160	516 886				148 500	2 344						0
0 Egyéb működési célú kiadások államháztartáson belülre	K506	923 670	2 163 988	2 163 988	50 000		31 950				1 152 273	100 703	342 100				486 962	0
0 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	K512	561 000	3 143 000	3 143 000												442 340		0
0 Tartalékok	K513	25 572 120	22 250 223	24 061 100			50 000			2 650 860								24 061 100
0 Egyéb működési célú kiadások	K5	27 066 790	28 235 101	30 045 978	50 000	0	92 110	516 866	2 650 860	148 500	1 154 817	100 703	342 100	442 340	442 340	486 962	17 864 080	0
0 Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259	22 450 259	425 679	2 479 788		28 520		435 000				1 651 192				0
0 Felújítások	K7	17 783 000	26 385 400	27 102 257				51 000		1 190 600		18 169 414	618 471	675 320	5 245 595			716 857
0 Egyéb felhalmozási célú támogatások	K8		68 346	126 378						68 346								58 032
0 Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796														5 233 796
0 Költésvetési kiadások	K7-K8	86 292 256	114 147 682	117 761 400	3 209 238	5 213 347	2 825 669	3 330 965	5 619 219	4 141 005	3 888 176	21 003 676	5 345 322	3 851 219	8 466 116	50 667 448		0
0 Finanszírozási kiadások	K9	946 624	1 064 882	2 007 964	2 007 964													0
0 Kiadások összesen		87 238 880	116 232 764	119 769 364	5 217 202	5 213 347	2 825 669	3 330 965	5 819 219	4 141 005	3 888 176	21 003 676	5 345 322	3 851 219	8 466 116	50 667 448		0

8. melléklet

3. oldal

Előirányzat felhasználás ütemei				
	Bevételi előirányzat Felhasználás ütemezése		Kiadási előirányzat Felhasználás ütemezése	
	Havi adat	Halmazott adat	Havi adat	Halmazott adat
Január	57 562 036	61 910 635	5 217 202	5 217 202
Február	3 241 454	65 152 089	5 213 347	10 430 549
Március	5 715 470	70 867 559	2 825 669	13 256 218
Április	21 164 550	92 032 109	3 330 965	16 587 183
Május	3 115 470	95 147 579	5 819 219	22 406 402
Június	3 263 970	98 411 549	4 141 005	26 547 407
Július	3 180 470	101 592 019	3 888 176	30 435 583
Augusztus	3 115 470	104 707 489	21 003 676	51 439 259
Szeptember	5 715 470	110 422 959	5 345 322	56 784 581
Október	3 115 470	113 538 429	3 851 219	60 635 800
November	3 115 470	116 653 899	8 466 116	69 101 916
December	3 115 465	119 769 364	50 667 448	119 769 364

8. melléklet

4. oldal

Hónapok	Időszaki nyitó pénzkészlet	Időszaki pénzforgalmi bevételek	Időszaki pénzforgalmi kiadások	Időszaki záró pénzkészlet	Időszaki átlag pénzkészlet
Január	57 562 036	4 348 599	5 217 202	56 693 433	57 127 735
Február	56 693 433	3 241 454	5 213 347	54 721 540	55 707 487
Március	54 721 540	5 715 470	2 825 669	57 611 341	56 166 441
Április	57 611 341	21 164 550	3 330 965	75 444 926	66 528 134
Május	75 444 926	3 115 470	5 819 219	72 741 177	74 093 052
Június	72 741 177	3 263 970	4 141 005	71 864 142	72 302 660
Július	71 864 142	3 180 470	3 888 176	71 156 436	71 510 289
Augusztus	71 156 436	3 115 470	21 003 676	53 268 230	62 212 333
Szeptember	53 268 230	5 715 470	5 345 322	53 638 378	53 453 304
Október	53 638 378	3 115 470	3 851 219	52 902 629	53 270 504
November	52 902 629	3 115 470	8 466 116	47 551 983	50 227 306
December	47 551 983	3 115 465	50 667 448	0	23 775 992

Gősfá Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

Hatályos: 2023. 04. 25

Gősfá Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban) Motv.) 42. § 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Gősfá Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és annak végrehajtási feladatairól a következőket rendeli el.

1. A rendelet hatálya

1. § A rendelet hatálya Gősfá község önkormányzatára és annak szerveire terjed ki.

2. Az önkormányzat 2022. évi költségvetése

2. §¹ A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetésének összes bevételét **119 769 364 forintban**, összes kiadását **119 769 364 forintban** állapítja meg.

3. Az önkormányzat bevételei

3. § (1)² A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeit **62 207 328 forintban** állapítja meg – kiemelt előirányzatonként – az alábbiak szerint:

- Önkormányzatok működési támogatásai 30 828 213 forint
- Működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 259 318 forint
- Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 17 999 080 forint
- Közhatalmi bevételek 5 200 000 forint
- Működési bevételek 5 531 233 forint
- Felhalmozási bevételek 125 984 forint
- Működési célú átvett pénzeszközök 213 500 forint
- Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 50 000 forint.

(2)³ A képviselő-testület a finanszírozási bevételek összegét **57 562 036 forintban** állapítja meg, mely teljes egészében az előző év költségvetési pénzmaradványának igénybevétele.

(3) Az önkormányzat 2022. évi bevételeinek forrásonkénti részletezését, működési és felhalmozási cél szerinti bemutatását az 1. és 2. melléklet tartalmazza.

4. Az önkormányzat kiadásai

4. § (1)⁴ A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési kiadásait **117 761 400 forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként – az alábbiak szerint:

- Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint
- Munkaadókat terhelő járulékok és szociális lj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- Egyéb működési célú kiadások 30 045 978 forint
- Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- Felújítások előirányzata 27 102 257 forint
- Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint

(2)⁵ A képviselő-testület a finanszírozási kiadások összegét **2 007 964 forintban** állapítja meg.

(3) Az önkormányzat 2022. évi kiadásait – kiemelt előirányzatonként – a 3. melléklet tartalmazza.

(4) A képviselő-testület az önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat szociális rászorultsági ellátásokat 4. melléklet d) pontjában írtak szerint állapítja meg.

5. Az önkormányzat működési kiadása

5. § (1)⁶ A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi működési kiadásait **64 856 674 forintban** állapítja meg, – kiemelt előirányzatonként – az alábbiak szerint:

- Személyi juttatások előirányzata 11 139 679 forint
- Munkaadókat terhelő járulékok és szociális lj. adó előirányzata 1 435 000 forint
- Dologi kiadások előirányzata 17 828 053 forint
- Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 2 400 000 forint
- Egyéb működési célú kiadások előirányzata 30 045 978 forint
- Finanszírozási kiadások előirányzata 2 007 964 forint

(2) A tervezett kiadási előirányzatok további részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

6. Az önkormányzat felhalmozási kiadása

6. § (1)⁷ A képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásainak nagyságát **54 912 690 forintban** állapítja meg az alábbiak szerint:

- Beruházások előirányzata 22 450 259 forint
- Felújítások előirányzata 27 102 257 forint
- Egyéb felhalmozási célú támogatások 126 378 forint
- Felhalmozási tartalék előirányzata 5 233 796 forint.

(2) A képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásait feladatonként, célonként az 5. melléklet szerint hagyja jóvá.

7. Költségvetési hiány összege, a hiány finanszírozásának módja

7. § (1)⁸ A képviselő-testület a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összegét **55 554 072 forintban** állapítja meg, melyből 18 816 446 forint a működési célú hiány, 36 737 626 forint a felhalmozási célú hiány. A költségvetési hiány az előző évi pénzmaradvány terhére finanszírozható.

(2) A költségvetési hiány összegét, valamint a hiány finanszírozásának módját a 6. melléklet tartalmazza.

8. Költségvetési kiadások és bevételek

8. § (1)⁹ A képviselő-testület az önkormányzat tartalékát **29 294 896 forint** összegben hagyja jóvá. Ebből:

- 500 000 forint az általános tartalék, mely év közben előre nem tervezett kiadások fedezetéül szolgál,
- 23 561 100 forint a céltartalék, mely az önkormányzat pályázatait önrésztének finanszírozására kerül elkülönítésre,
- 5 233 796 forint a felhalmozási tartalék, mely a szennyvíz rendszer felújítási kiadásainak fedezetéül szolgál.

(2) A tartalékkal való rendelkezés joga figyelemmel a 14. §-ban írtakra, a képviselő-testületet és a polgármestert illeti meg.

9. § (1) Az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatait, valamint a költségvetési évet követő két év várható bevételi és kiadási előirányzatait tájékoztató jelleggel mérlegszerűen a Z. melléklet tartalmazza.

(2) Az év várható bevételi és kiadási előirányzatainak havi és halmozott adatokat tartalmazó előirányzat-felhasználási ütemtervét a B. melléklet szerint fogadja el a képviselő-testület.

(3) A képviselő-testület a több éves kihatással járó feladatok előirányzatait éves bontásban, a 9. melléklet szerint fogadja el.

(4) Stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügylete az önkormányzatnak nem lesz.

9. Önkormányzat kötelező, önként vállalt feladatai, államigazgatási feladatok

10. § Az önkormányzat önként vállalt feladatait a 2. 4. 5. melléklet tartalmazza, az államigazgatási feladatok a 4. mellékletben kerültek bemutatásra.

10. Létszám-előirányzat

11. § (1)¹⁰ A képviselő-testület az önkormányzat létszám-előirányzatát 3 főben állapítja meg, melyből a közcélú foglalkoztatottak létszám-előirányzatát 1 fő.

(2) További létszám bővítés csak képviselő-testületi döntés alapján, a szükséges anyagi fedezet egyidejű biztosításával lehetséges.

11. Költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

12. § (1) Kifizetéseket teljesíteni csak a jóváhagyott előirányzat mértékéig a költségvetési célokra és feladatokra lehet. Többet feladat finanszírozását csak a források és az előirányzat egyidejű biztosításával lehet vállalni

(2) Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítására és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra a polgármester az alábbiak szerint jogosult:

a) működési kiadásokra vonatkozóan a feladatok között a jóváhagyott előirányzatokon belül engedélyezhet átcsoportosítást. Új feladatokra csak a források egyidejű megjelölésével, illetve az általános tartalék 30 %-os felhasználásával.

b) felhalmozási célú előirányzatok esetében a képviselőtestület által már jóváhagyott fejlesztési feladatok és felújítási célok előirányzatai közötti átcsoportosításokat engedélyezhet, esetenként 1 millió forintot összehatárig.

c) a költségvetési cél megvalósítása érdekében indokolt esetben jogosult a működési és felhalmozási célú kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításokat engedélyezésére.

(3) A költségvetésben jóváhagyott feladatokat a végrehajtás során rangsorolni kell, elsőbbséget kell biztosítani az intézményfinanszírozásoknak, az önkormányzat működésével összefüggő kiadásoknak, igénybevételekire fedezetet időarányosan, a felhalmozási kiadásokat teljesítményarányosan lehet kiutalni. Ettől eltérő finanszírozás csak a képviselőtestület jóváhagyásával történhet.

13. § A polgármester saját hatáskörben engedélyezheti:

a) a felszámolási eljárás alá vont gazdálkodóval szemben fennálló meg nem térült követelés törlesztését,

b) egyébb, a végrehajtási eljárások során behajthatatlanná vált, valamint bírósági döntéssel alátámasztott behajthatatlan követelés törlesztését,

c) a 100 000 Ft értékhatárt el nem érő kisösszegű követelés törlesztését, amennyiben az önkéntes teljesítésre történő felhívások nem vezetnek eredményre.

Minden más egyedi esetben a követelés csak a képviselő-testület hozzájárulásával törölhető.

12. Szabad pénzeszközökre vonatkozó rendelkezések

14. § (1) Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközei értékpapír vásárlás, illetve pénztárczai pénzlekötés útján hasznosíthatók.

(2) Az (1) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását 2 000 000 forintig a képviselőtestület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedésről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott összeget meghaladó szabad pénzeszköz felhasználásáról a képviselő-testület határozatban dönt.

13. Az önkormányzati vagyonnal történő gazdálkodás szabályai

15. § Az önkormányzat vagyonával történő gazdálkodásra vonatkozó szabályokat az önkormányzat vagyonrendelete tartalmazza.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről
Hatályos: 2023. 04. 25.

¹A 2. § a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 1. §-ával megállapított szöveg. A 2. § a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 1. §-ával megállapított szöveg.

²A 3. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 2. §-ával megállapított szöveg. A 3. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 2. §-ával megállapított szöveg.

³A 3. § (2) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 2. §-ával megállapított szöveg. A 3. § (2) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 2. §-ával megállapított szöveg.

⁴A 4. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 3. §-ával megállapított szöveg. A 4. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 3. §-ával megállapított szöveg.

⁵A 4. § (2) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 3. §-ával megállapított szöveg. A 4. § (2) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 3. §-ával megállapított szöveg.

⁶Az 5. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 4. §-ával megállapított szöveg. Az 5. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 4. §-ával megállapított szöveg.

⁷A 6. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 5. §-ával megállapított szöveg. A 6. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 5. §-ával megállapított szöveg.

⁸A 7. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 6. §-ával megállapított szöveg. A 7. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 6. §-ával megállapított szöveg.

⁹A 8. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 7. §-ával megállapított szöveg. A 8. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 7. §-ával megállapított szöveg.

¹⁰A 11. § (1) bekezdése a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 8. §-ával megállapított szöveg.

¹¹Az 1. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (1) bekezdésével megállapított szöveg. Az 1. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (1) bekezdésével megállapított szöveg.

¹²A 2. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (2) bekezdésével megállapított szöveg. A 2. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (2) bekezdésével megállapított szöveg.

¹³A 3. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (3) bekezdésével megállapított szöveg. A 3. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (3) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁴A 4. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (4) bekezdésével megállapított szöveg. A 4. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (4) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁵Az 5. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (5) bekezdésével megállapított szöveg. Az 5. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (5) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁶A 6. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (6) bekezdésével megállapított szöveg. A 6. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (6) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁷A 7. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (7) bekezdésével megállapított szöveg. A 7. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (7) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁸A 8. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (8) bekezdésével megállapított szöveg. A 8. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (IV. 24.) önkormányzati rendelete 8. § (8) bekezdésével megállapított szöveg.

¹⁹A 9. melléklet a Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete 9. § (9) bekezdésével megállapított szöveg.

Gősa Község Önkormányzat 2022. II. módosított bevételei kiemelt előirányzatonként

BEVÉTELEK:	Rovat	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.
a.) Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213
- Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272
- Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekéltetési feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263
- Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000
- Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 678	4 772 678
b.) Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318
c.) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25		17 999 080	17 999 080
d.) Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000
- Vagyoni típusú adók: magánszemélyek kommunális adója	B34	160 000	160 000	160 000
- Értékesítési típusú adók: iparüzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000
- Helyi adópótlék, adóbírság	B36	40 000	40 000	40 000
e.) Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233
f.) Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984
g.) Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500
h.) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	50 000	50 000	50 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	B1-B7	33 112 540	58 593 810	62 207 328
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	B8	54 126 340	56 618 954	57 562 036
TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364

Göcsök község Önkormányzata 2022.évi módosított bevételei forrásokként

Table with 15 columns: Bevételek forrás megnevezése, Rövid, Összesen, Működési, Felhalmozási, Összesen, Működési, Felhalmozási, Összesen, Működési, Felhalmozási, Kétfeladatos feladatok, Önként vállalt feladatok. Rows include categories like 'Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása', 'Települési önkormányzatok közfelfűtése 2022. évi emelésének elmentelítése', 'Működési célú költségvetési támogatások és költségvetési célú támogatások', 'Faluhatalmazás célú támogatások államháztartáson belülről', and 'KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK'. It ends with 'TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:'.

Gősgfa község Önkormányzata 2022. II. módosított költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatokként			
	Rovat	Önkormányzat Gősgfa	
		Eredet ei.	II. Módosított ei.
KIADÁSOK			
Személyi juttatások	K1	12 573 800	11 139 679
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 828 053
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	30 045 978
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259
Felújítások	K7	17 793 000	27 102 257
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	68 346	126 378
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796
TARGYÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K1-K8	86 292 256	117 761 400
Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914	946 624	2 007 964
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	K9	946 624	2 007 964
TARGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN:		87 238 880	119 769 364

5. melléklet

Gösa község Önkormányzata 2022. II. módosított felhalmozási és felújítási kiadásai feladatonként, célonként
(Adatok Ft-ban)

Rovat	Eredeti előirányzat összesen:	Önkormányzat (eredeti)		I. Módosított előirányzat összesen:		Önkormányzat (I. módosított)		II. Módosított előirányzat összesen:		Önkormányzat (II. módosított)	
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok
a./ Beruházások											
Immateriális javak beszerzése	4 488 620	4 488 620		22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259	22 450 259
- Településterv elkészítése				3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000	3 000 000
Tárgyi eszközök beszerzése	3 533 620	3 533 620		15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259	15 315 259
- Orvosi eszközök beszerzése	1 533 620	1 533 620		1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618	1 533 618
- Falugondnoki busz beszerzése - 2022 (MFP)				11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000	11 704 000
- Asztalok, székek beszerzése könyvháza	347 000	347 000		347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000	347 000
- Független iroda bútorzatának cseréje (székény, kanapé)	1 181 000	1 181 000		1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000
- Független iroda bútorzatának cseréje (székény, kanapé)	1 181 000	1 181 000		1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000	1 181 000
- Állás fogások beszerzése Faluházba	354 000	354 000		375 349	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349	375 349
- Pozitív beszerzése falugondnoki gl-be				26 772	26 772	26 772	26 772	26 772	26 772	26 772	26 772
Beruházási célú elbíraltan tevékenység	955 000	955 000		29 520	29 520	29 520	29 520	29 520	29 520	29 520	29 520
b./ Felújítások	17 793 000	17 793 000		4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000	4 135 000
Ingatlanok felújítása	14 010 000	14 010 000		20 879 400	20 879 400	20 879 400	20 879 400	21 594 132	21 594 132	21 594 132	21 594 132
- Zárkert utak felújítása Gösfán (ZP-1-2021)	14 010 000	14 010 000		13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800	13 690 800
- Konyhabulor felújítása				51 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000	51 000
- Ravatalozó felújítása (festés)				155 000	155 000	155 000	155 000	155 000	155 000	155 000	155 000
- Faluház felújítása (festés)				180 000	180 000	180 000	180 000	180 000	180 000	180 000	180 000
- Vitaróza - esztrich felújítása (festés)				100 000	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000	100 000
- Faluház leraszán iroda helyiség kialakítása				1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600	1 190 600
- Vegyesbolt kialakítása				5 512 000	5 512 000	5 512 000	5 512 000	6 226 732	6 226 732	6 226 732	6 226 732
c./ Egyéb felhalmozási célú tevékenységek	3 783 000	3 783 000		5 506 000	5 506 000	5 506 000	5 506 000	5 508 125	5 508 125	5 508 125	5 508 125
Felújítási célú elbíraltan tevékenység				68 346	68 346	68 346	68 346	126 378	126 378	126 378	126 378
MFP-Kösterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés_fel nem használt támogatás visszautalása				59 997	59 997	59 997	59 997	59 997	59 997	59 997	59 997
- fel nem használt támogatás ügyleti kamala				82	82	82	82	82	82	82	82
MFP-Jószólóter fejlesztés_fel nem használt támogatás visszautalása				7 620	7 620	7 620	7 620	7 620	7 620	7 620	7 620
- fel nem használt támogatás ügyleti kamala				647	647	647	647	647	647	647	647
Zárkert utak felújítása Gösfán pályázat_fel nem használt támogatás visszautalása				0	0	0	0	58 032	58 032	58 032	58 032
d./ Felhalmozási tartalék	5 233 796	5 233 796		5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796
Költségtérítéssel terhelt felhalmozási tartalék (viz-, szennyvíz árszámla 2022. dec. 31-ig)				5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796
Tárgyévi összes felhalmozási és felújítási célú kiadások összesen	27 515 416	27 515 416	0	54 137 801	54 137 801	54 137 801	54 137 801	54 912 690	54 912 690	54 912 690	54 912 690

6. melléklet

Gősa Község Önkormányzat rendelkezése a költségvetési többlet felhasználásáról és a költségvetési hiány finanszírozásáról										
Adatok Ft. ban										
	Összesen:		Működési:		Felhalmozási:		Működési:		Felhalmozási:	
	Eredeti ei.	Eredeti ei.	Eredeti ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	I.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.	II.Módosított ei.
Megnevezés										
Költségvetési bevételek	33 112 540	33 062 540	50 000	58 593 810	40 418 746	18 175 064	62 207 328	44 032 264	18 175 064	
Költségvetési kiadások	86 292 256	58 776 840	27 515 416	114 147 882	60 010 081	54 137 801	117 761 400	62 848 710	54 912 690	
Költségvetési hiány	53 179 716	25 714 300	27 465 416	55 554 072	19 591 335	35 962 737	55 554 072	18 816 446	36 737 626	
Költségvetési többlet	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Költségvetési hiány, a többlettel korigálva										
Előző évek pénzmaradványának igénybevétele	54 126 340	26 660 924	27 465 416	56 500 696	20 537 959	35 962 737	56 500 696	19 763 070	36 737 626	
Előző évi pénzmaradvány igénybevétele utáni hiány	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Előző évi pénzmaradvány igénybevétele utáni többlet	946 624	946 624	0	946 624	946 624	0	946 624	946 624	0	
Finanszírozási kiadások	946 624	946 624	0	1 064 882	1 064 882	0	2 007 964	2 007 964	0	
Finanszírozási bevételek	0	0	0	118 258	118 258	0	1 061 340	1 061 340	0	
Tárgyévi kiadások	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690	
Tárgyévi bevételek	87 238 880	59 723 464	27 515 416	115 212 764	61 074 963	54 137 801	119 769 364	64 856 674	54 912 690	

A működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 2022.-2023.-2024.évi alakulását külön bemutató mérleg								
Megnevezés:	Rovat	2022. év		II.Módosított ei.	2023. év		2024. év	
		Eredeti ei.	I.Módosított ei.		Eredeti ei.	Eredeti ei.	Eredeti ei.	
I. Működési bevételek és kiadások:								
Önkormányzatok működési támogatása	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 213	28 467 700	29 915 440		
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	1 750 300	1 838 560		
Közhatalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	2 522 000	2 550 000		
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	2 007 000	2 110 000		
Működési célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500				
Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele	B8131	26 660 924	20 537 959	19 763 070	28 020 630	29 449 680		
Államháztartáson belüli megelőlegezések	B814		118 258	1 061 340				
Működési célú bevételek összesen:		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680		
Személyi juttatások	K1	12 573 800	10 854 980	11 139 679	13 215 000	13 889 000		
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	1 435 000	1 435 000	1 436 000	1 508 000	1 585 000		
Dologi kiadások	K3	15 311 250	17 085 000	17 828 053	16 092 000	17 156 056		
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000	2 400 000		
Egyéb működési célú kiadások	K5	27 056 790	28 235 101	30 045 978	28 606 006	29 887 000		
Finanszírozási kiadások	K9	946 624	1 064 882	2 007 964	946 624	946 624		
Működési célú kiadások összesen :		59 723 464	61 074 963	64 856 674	62 767 630	65 863 680		
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások								
Felhalmozási célú támogatások	B25		17 999 080	17 999 080				
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984				
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B5	50 000	50 000	50 000	0	0		
Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele	B8131	27 465 416	35 962 737	36 737 626	6 733 796	6 809 796		
Felhalmozási célú bevételek összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796		
Beruházások	K6	4 488 620	22 450 259	22 450 259	1 500 000	1 576 000		
Felújítások	K7	17 793 000	26 385 400	27 102 257	0	0		
Felhalmozási tartalék	K8	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796	5 233 796		
Egyéb felhalmozási célú támogatások			68 346	126 378				
Felhalmozási célú kiadás összesen:		27 515 416	54 137 801	54 912 690	6 733 796	6 809 796		
ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476		
ÖNKORMÁNYZAT KIADASAI ÖSSZESEN:		87 238 880	115 212 764	119 769 364	69 501 426	72 673 476		

8. melléklet
Előirányzat-felhasználási ütemterv

1. oldal
Adatok F-ban

Bevételek	Rovat	Eredeti előirányzat összesen	I. Működési előirányzat összesen	II. Működési előirányzat összesen	Várható bevételek havi forgalma												
					I. hó	II. hó	III. hó	IV. hó	V. hó	VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	X. hó	XI. hó	XII. hó	
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	B111	14 395 272	14 395 272	14 395 272	1 727 430	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	1 151 622	0
Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti, és gyermekvédelmi feladatainak támogatása	B1131	8 700 300	9 382 428	9 390 263	1 126 832	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	751 221	0
Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	B114	2 270 000	2 270 000	2 270 000	272 400	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	181 600	0
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	B115	1 721 578	4 772 678	4 772 678	572 724	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	381 814	0
Önkormányzatok működési támogatásai	B11	27 087 150	30 820 378	30 828 243	3 699 386	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	2 466 257	0
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B16	1 665 390	2 259 318	2 259 318	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	188 277	0
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B25	0	17 999 080	17 999 080					17 999 080								0
Vagyoni típusú adók: magánszemélyek kommunális adója	B34	160 000	160 000	160 000		80 000											0
Értékesítési típusú adók: iparűzési adó	B351	2 200 000	5 000 000	5 000 000		2 500 000											0
Helyi adópolgék, adóbírság	B36	40 000	40 000	40 000		20 000											0
Köztartalmi bevételek	B3	2 400 000	5 200 000	5 200 000	0	2 600 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Működési bevételek	B4	1 910 000	1 990 550	5 531 233	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	460 936	0
Felhalmozási bevételek	B5		125 984	125 984		125 984											0
Működési célú átvett pénzeszköz felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B6		148 500	213 500						148 500	65 000						0
B7		50 000	50 000	50 000				50 000									0
Költségvetési bevételek összesen	B1-B7	33 112 540	58 993 810	62 207 328	4 348 599	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465	0
Finanszírozási bevételek	B8	54 126 340	56 618 954	57 562 036	57 562 036												0
Tárgyveti bevételek összesen		87 238 880	115 212 764	119 769 364	51 910 635	3 241 454	5 715 470	21 164 550	3 115 470	3 263 970	3 180 470	3 115 470	5 715 470	3 115 470	3 115 470	3 115 465	0

8. melléklet

3. oldal

Előirányzat felhasználás ütemei				
	Bevételi előirányzat Felhasználás ütemezése		Kiadási előirányzat Felhasználás ütemezése	
	Havi adat	Halmazott adat	Havi adat	Halmazott adat
Január	57 562 036	61 910 635	5 217 202	5 217 202
Február	3 241 454	65 152 089	5 213 347	10 430 549
Március	5 715 470	70 867 559	2 825 669	13 256 218
Április	21 164 550	92 032 109	3 330 965	16 587 183
Május	3 115 470	95 147 579	5 819 219	22 406 402
Június	3 263 970	98 411 549	4 141 005	26 547 407
Július	3 180 470	101 592 019	3 888 176	30 435 583
Augusztus	3 115 470	104 707 489	21 003 676	51 439 259
Szeptember	5 715 470	110 422 959	5 345 322	56 784 581
Október	3 115 470	113 538 429	3 851 219	60 635 800
November	3 115 470	116 653 899	8 466 116	69 101 916
December	3 115 465	119 769 364	50 667 448	119 769 364

8. melléklet

4. oldal

Hónapok	Időszaki nyitó pénzkészlet	Időszaki pénzforgalmi bevételek	Időszaki pénzforgalmi kiadások	Időszaki záró pénzkészlet	Időszaki átlag pénzkészlet
Január	57 562 036	4 348 599	5 217 202	56 693 433	57 127 735
Február	56 693 433	3 241 454	5 213 347	54 721 540	55 707 487
Március	54 721 540	5 715 470	2 825 669	57 611 341	56 166 441
Április	57 611 341	21 164 550	3 330 965	75 444 926	66 528 134
Május	75 444 926	3 115 470	5 819 219	72 741 177	74 093 052
Június	72 741 177	3 263 970	4 141 005	71 864 142	72 302 660
Július	71 864 142	3 180 470	3 888 176	71 156 436	71 510 289
Augusztus	71 156 436	3 115 470	21 003 676	53 268 230	62 212 333
Szeptember	53 268 230	5 715 470	5 345 322	53 638 378	53 453 304
Október	53 638 378	3 115 470	3 851 219	52 902 629	53 270 504
November	52 902 629	3 115 470	8 466 116	47 551 983	50 227 306
December	47 551 983	3 115 465	50 667 448	0	23 775 992

Gósfal község Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében tervezett több éves kihatással járó feladatai és előirányzatai éves bontásban

Több éves kihatással járó feladat megnevezése	Bevételek				Kiadások			
	2021. évi		2022. évi		2021. évi		2022. évi	
	Tervezett	Teljesített	Tervezett	Módosított	Tervezett	Teljesített	Tervezett	Módosított
	1 999 993	28 768 705	0	0	5 626 053	3 271 066	29 123 699	29 123 699
Rendezvények támogatása - EFOP-1.5.2-16-2017-00031	0	0	0	0	3 626 060	168 258	3 457 802	3 457 802
Hejvi identitás és kohézió erősítése pályázat_TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-0008	0	3 000 000	0	0	0	602 500	2 397 500	2 397 500
- Zártkerti utak felújítása Gósfán (ZP-1-2021)	0	17 793 064	0	0	0	0	17 793 064	17 793 064
- Orvosi eszközök beszerzése- MFP	1 999 993	1 999 993	0	0	1 999 993	0	1 999 993	1 999 993
- Kistéleplési önkormányzati rendezvények támogatása	0	1 000 000	0	0	0	560 000	440 000	440 000
- Községvezetéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és bértámogatás - MFP-KEB/2021	0	4 975 648	0	0	0	1 940 308	3 035 340	3 035 340
- Falugondnoki busz beszerzése - MFP - TFB/2022				14 999 080				14 999 080
- Telepléstervezet elkészítése				3 000 000				3 000 000

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2023
Település neve	Gősfá
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	Közösségi színtér
Közművelődési intézmény neve	Gősfá-faluház
Közművelődési intézmény székhely címe	Gősfá Dózsa u. 11
Ellátott alapszolgáltatások	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
Felelős vezető neve	Farkas Tiborné
Szakmai vezető neve	
Kitöltő neve és beosztása	Hessel Ferencné képviselő
Kitöltő telefonszáma	0630/8259241
Kitöltő e-mail címe	hesselbea71@gmail.com

Szolgáltatási terv 2020/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Közművelődési alapszolgáltatások Kultúr. 76. § (3)	A közösségi tevékenység megnevezése	A közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendezettségére vagy tervezett időpontjára időtartama	A közösségi tevékenységbe részt vevők tervezett száma (fő)	A közösségi tevékenység helyszíne/helyszínei	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvételét módja	(1) Állami normatíva	(2) Országos kormányzati támogatás (állami normatíván kívül)	(3) Egyéb hazai állami pályázati támogatás (NK A, Csócsói Alap, egyedi támogatás...)	(4) Európai Unió pályázati támogatás	(5) Saját bevételek	(6) Egyéb bevételek forrás (adóomány, Norvég Alap...)
Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Húsvéti fészkekállítás	A településen	2023. április 7-14.00-18.00-ig	30	Gösfá település	aktív szereplő	30 000					
			Bornastura	Helyi termelők borának minősítése előlt, szakmai eszmecsere	2023. április 1. 17.00-22-ig	40	Gösfá-faluház	aktív szereplő	70 000			
A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	A kressz, mint a közlekedés kultúra alaptörvénye	Tudás, tapasztalat szerzést	2023. április 20 17.00-18.00-ig	20	Gösfá-faluház	aktív szereplő			200 000			
			Épésge-célba érn	Tudás, tapasztalat szerzést	2023. május 26 1.00-18.00-ig	20	Rendezvényter	aktív szereplő			200 000	
Az egészség életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása												
A hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása	Sztireti felvonulás, bál	helyi bor és szőlőkultúra népszerűsítése, bemutatása, hagyományörzés	2023. szeptember 9. 14.00- 24.00-ig	100	Gösfá-faluház	aktív szereplő	200 000					
			Karácsonyi ünnepség	Ünnepi kultúra gondozása.	2023. december 23. 15.00-18.00-ig	50	Gösfá-faluház	aktív szereplő	200 000			
Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Mikulás ünnepség	Ünnepi kultúra gondozása.	2023. december 6. 17.00-18.00-ig	60	Gösfá-faluház	aktív szereplő	250 000					
A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása												
Kulturális alapú gazdaságfejlesztés												

ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA

Közművelődési alapszolgáltatások

Jóváhagyási záradék

Gósfá település önkormányzata a közművelődési közösségi szintér 2023. évi szolgáltatási tervét a _____ számú határozatával jóváhagyta.

Gósfá település önkormányzata a _____ közművelődési intézmény szolgáltatási tervét a 2023. évi munkaterv részeként a _____ számú határozatával jóváhagyta.

Kihirdetési záradék

A szolgáltatási tervet a közművelődési közösség szintér/közművelődésintézmény székehelyén és telephelyén az előcsarnokban/aulában jól látható helyen legkésőbb a jóváhagyást követő 15 napon belül ki kell helyezni.

<p>Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működtetésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszínbiztosítása</p>	<p>A Kultv. 76. § (3) bekezdés a) pontja szerinti közművelődési alapszolgáltatást a feladatellátó felsőfokú közművelődési szakképzettséggel vagy civil fejlesztő szakember szakképzettséggel, képesítéssel, tanúsítvánnyal vagy szakmai tapasztalattal rendelkező szakember bevonásával valósítja meg.</p> <p>Helyszínbiztosítása a művelődő közösségnek a rendszeres és alkalomszerű művelődési, közösségi tevékenység végzéséhez.</p> <p>Bemutatókötési lehetőségek teremtése a művelődő közösség számára.</p> <p>Adminisztrációs, irodatechnikai támogatás, információ szolgáltatás a művelődő közösség számára.</p> <p>Fórum szervezése a Közművelődési Kerekasztal bevonásával, a művelődő közösségek vezetőinek részvételével, ahol a művelődő közösségek megfogalmazhatják a feladatellátással kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat.</p>
<p>A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése</p>	<p>a) a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének, az állampolgári részvétel fejlődését elősegítő programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>b) támogatja az önkéntes tevékenységeket, az önkéntességgel kapcsolatos programokat, vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>c) a gyermekek, az ifjúság, az idősek művelődését segítő, a családi életre nevelő családbarát, a generációk közötti kapcsolatokat, együttműködést elősegítő programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>d) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását elősegítő programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>e) a szegénységben vagy más hátránnyal élő csoportok társadalmi, kulturális részvételét fejlesztő, a megértést, a befogadást, a felzárkózást, az esélyegyenlőség megvalósulását elősegítő programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>f) a lelki egészség megőrzését szolgáló, a függőséget, devianciát, áldozattá válást megelőző programokat, tevékenységeket vagy szolgáltatásokat szervez;</p> <p>g) a települési önkormányzattal együttműködésben szakmai támogatást biztosít a helyi partnerségi egyeztetési, együttműködési folyamatok kialakításához és működtetéséhez, biztosítja a közösségi tervezési folyamatok szakmai, szervezési és technikai feladatait, valamint</p> <p>h) az a)–g) pontban foglalt tevékenységek megvalósításában szakmai és infrastrukturális támogatást nyújt.</p> <p>a) iskolarendszereken kívüli tanfolyamokat, képzési alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>b) iskolarendszereken kívüli öntevékeny, önképző szakkörök, klubok, közösségek megalakulását, tevékenységét szervezi, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>c) az életminőséget és életésélyt javító tanulási lehetőségeket szervez, támogatja azok megvalósulását;</p> <p>d) népfőiskolai programokat, szabadegyetemeket szervez, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>e) ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőségeket teremt, valamint</p>
<p>Az egész életre kiterjedő tanulás feltevéleinek biztosítása</p>	

<p>A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása</p>	<p>f) hozzásegít az elektronikus közszolgáltatások megismeréséhez, a digitális világban történő eligazodáshoz, az ezeket szolgáló eszközök alkalmazásához.</p> <p>a) a helytörténettel, a népművészettel, a népi iparművészettel és a települési szellemi kulturális örökségével kapcsolatos csoportot, szakkört, klubot működtet, támogatja a művelődő közösségek ezirányú munkáját;</p> <p>b) részt vesz a helyi művelődési szokások gondozásában, gazdagításában, értéktárak kialakításában, gondozásában, a települési értékeket bemutató és népszerűsítő programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat szervez, és támogatja azok megvalósítását;</p> <p>c) az anyanyelvpolás érdekében programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat szervez, támogatja a művelődő közösségek ezirányú munkáját;</p> <p>d) a nemzeti, az európai és az egyetemes kultúra, továbbá a külhoni nemzetrészek kulturális értékeinek megismertetése érdekében programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>e) a helyi vagy térségi nemzeti vagy kisebbségi közösségek bevonásával a nemzeti és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése érdekében programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósítását, valamint</p> <p>f) az ünnepek kultúrájának gondozása érdekében a helyi szokások figyelembevételével, a művelődő közösségek, illetve a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítésével foglalkozó közösségek bevonásával szervezi az állami, a nemzeti, a társadalmi és településhez kötődő ünnepek helyi alkalmait, támogatja azok megvalósítását.</p>
<p>Az amatőr alkotó- és előadóművészeti tevékenység feltételeinek biztosítása</p>	<p>a) a képzőművészet, a zeneművészet, a táncművészet, a színház- és bábművészet, a versmondás, a film- és médiaművészetek, az irodalom területén tevékenységet folytató amatőr művészeti csoportot, szakkört, klubot szervez, elősegíti azok létrejöttét, támogatja azok működését, valamint</p> <p>b) az a) pont szerinti közösségek tevékenységének támogatása érdekében szakmai és infrastrukturális támogatást nyújt.</p>
<p>A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása</p>	<p>a) a településen élő vagy tanuló hátrányos helyzetű személyek tehetségének kibontakoztatása, kompetenciáinak fejlesztése érdekében művészeti és egyéb foglalkozásokat, szakköröket, klubokat működtet, támogatja azok megvalósítását, valamint</p> <p>b) felzárkóztatást segítő tanórán kívüli foglalkozásokat biztosít.</p>
<p>Kulturális alapú gazdaságfejlesztés</p>	<p>a) a helyi szellemi, épített és természeti örökségre építő közösségi és kreatív gazdaságot fejlesztő programokat, tevékenységeket és szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>b) az egyéni és közösségi tudást és kreativitást erőforrásként értelmező és használó helyi gazdaságot fejlesztő programokat kezdeményez, támogatja azok megvalósítását;</p> <p>c) a kulturális terület- és településfejlesztéssel, helyi vállalkozás- és termékfejlesztéssel, kreatív iparral, a kulturális turizmussal kapcsolatos programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósulását, valamint</p> <p>d) hozzásegít az információs és kommunikációs technológiák, a digitalizáció kulturális alapú használatához.</p>

A szolgáltatási terv készítését a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § írja elő.

A feladatellátónak az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie tárgyév március 1.-jéig.

Az éves szolgáltatási tervnek tartalmaznia kell a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését; a közösségi tevékenység céljának rövid leírását, az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be; a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és résztvevők tervezett számát; a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait.

Az éves szolgáltatási terv a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei érdeklődésén, igényein és szükségletein alapul, azt a feladatellátó a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei, valamint – ha az adott településen működik – a Közművelődési Kerekasztal bevonásával készíti elő.

A feladatellátó (önkormányzat) határozza meg, hogy az adott közművelődési alapszolgáltatáson belül mely szakmai feladatokat milyen módon és mértékben lát el.

A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közművelődési intézményben vagy a közösségi szintérben, illetve a helyben szokásos módon közéleti legkézből a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül.

Közművelődési intézmény esetében az éves szolgáltatási terv a közművelődési intézmény éves munkatervének részét képezi.

68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet

a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről

082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Ide tartozik:

- a helyi társadalom kapcsolattudásának, közösségi életének, érdekvérvényesítésének, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése, a közösség- és társadalmi részvétel, a közösségfejlesztés feltételrendszerének javítása, az állampolgári részvétel növelése, az önkéntesség és a virtuális közösségek erősítése, a gyermekek, az ifjúság, az idősek, a nemzetiségek és a külföldi magyarok közösségi művelődésének segítése, a szegénységben élők és kirekesztett csoportok társadalmi, kulturális részvételének fejlesztése, a megértés, a befogadás, az esélyegyenlőség elősegítése, mentálhigiénés, prevenciós programok megvalósítása.

082092 Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása

Ide tartozik:

- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak, helytörténetének, népművészetének, népi iparművészetének, szellemi kulturális örökségének feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások és értéktárak, a magyar nyelv gondozása, gazdagítása, az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, az ünnepek kultúrájának gondozása.

082093 Közművelődés – egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek

Ide tartozik:

- az öntevékeny, önképző tanfolyamok, életminőséget és életesélyt javító tanulási lehetőségek, népfőiskolák megteremtése, a tehetségfejlesztés, az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének elősegítése, alkotó művelődési közösségek, művészeti csoportok, körök, klubok, szabadegyetemek biztosítása.

082094 Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Ide tartozik:

- a kulturális turizmus, a kulturális vidékfejlesztés, a közösségi gazdaság feltételeinek biztosítása, a digitális tartalomszolgáltatás, továbbá az információs és kommunikációs technológiákhoz való hozzáférés biztosítása.

Általános információk

A helyi közművelődési rendeletben nevesített közművelődési kötelező alapszolgáltatást biztosító közművelődési közösségi szintér(ek), intézmények készítenek szolgáltatási tervet. Az intézmény a telephelyekre is figyelemmel egy szolgáltatási tervet készít.

A szolgáltatási terv naptári évre készül.

A szolgáltatási terv kitöltésével kapcsolatban követelmény a valóságosság, a hitelesség, a megalapozottság, a szakszerűség, a megbízhatóság, a teljeskörűség.

A szolgáltatási terv közművelődési alapszolgáltatásonként vagy/és tételenként veszi számba a megvalósítás forrás szükségletét és forrásösszetételét pénzforgalmi szemléletben.

A szolgáltatási terv a normatív támogatás felhasználásának előzetes terve, a normatíva elszámolás igazoló dokumentuma.

Közösségi szintér esetében a normatív támogatás összegének felhasználásánál ajánlott tervezni a legalább középfokú végzettséggel rendelkező munkatárs foglalkoztatásával, a feladatellátást biztosító épület üzemeltetésével kapcsolatos kiadásokat.

A szolgáltatási terv forrás szükségletének meg kell egyeznie az önkormányzat által jóváhagyott közművelődési terület érintő előirányzatokkal.

A jogszabályban előírt kötelező és a helyi közművelődési rendeletben meghatározott alapszolgáltatásoknál legalább egy feladatnak szerepelnie kell.

A teljeskörűség biztosítása érdekében lehetséges az önként vállalt, nem közművelődési alapszolgáltatási körben megvalósuló közösségi tevékenységek rögzítése is a Rendezvény/program/projekt sorokban.

Egy közösségi tevékenységet csak egyszer lehet a táblázatban szerepeltetni. Amennyiben a közösségi tevékenység több alapszolgáltatási jellemzővel is rendelkezik, a legjellemzőbb alapján kell elvégezni a besorolást.

J E L E N L É T I I V

GÓSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. ÉV április HÓ 20. NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

- | | |
|---------------------|----------------|
| 1./ Farkas Tiborné | polgármester |
| 2./ Ambrus Bálint | önk. képviselő |
| 3./ Ambrus Zoltán | önk. képviselő |
| 4./ Hessel Ferencné | önk. képviselő |
| 5./ Mátyás Zoltán | önk. képviselő |

Farkas Tiborné
Ambrus Bálint
Ambrus Zoltán
Hessel Ferencné
Mátyás Zoltán

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

.....

Meghívottak :

1./

2./

3./

Gósfa, 2023. év⁰⁴..... hó²⁰nap



Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
polgármester



Gósfalva Község Polgármesterétől

8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 45. §-ában biztosított jogkörömben, Gósfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését

2023. április 20-án (csütörtök) 15:00 órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

..... **Önkormányzati Képviselőt**

Az ülés helye: Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. (Faluház)

N A P I R E N D E K :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

3./ 2023. évi közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása

Előadó: polgármester

4./ Döntéshozatal a közművelődési és könyvtáros munkatárs személyéről

Előadó: polgármester

5./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

6./ Egyedi kérelmek elbírálása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

Gósfalva, 2023. április 13.

Tisztelettel:

